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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ЮЛІЯ ЛАПУТІНА:
«Загальна чисельність 

помічників у пілотному 
проєкті — 400 

осіб. Пріоритет 
надаватимуть 

ветеранам, членам  
їхніх сімей,  

а також членам 
родин загиблих».

За екологічні злочини 
буде відповідальність

СВІТОВА ПІДТРИМКА. Президент Володимир Зеленський про-
вів зустріч із членами Міжнародної робочої групи щодо екологічних 
наслідків війни: ексвіцепрем’єр-міністром та колишнім міністром 
закордонних справ Швеції Маргот Вальстрем, віцепрезидентом 
Європейського парламенту Гайді Гауталою, президентом Ірландії 
в 1990—1997 роках Мері Робінсон та екоактивісткою Гретою Тун-
берг.  Глава держави привернув увагу до катастрофічних наслідків 
підриву греблі Каховської ГЕС. Він відзначив важливість ініціатив 
Міжнародної робочої групи щодо екологічних злочинів росії й ак-
центував, що агресор має відповісти за це.

Зі свого боку співголова Міжнародної робочої групи Маргот 
Вальстрем наголосила на солідарності й допомозі Україні у важ-
кий час війни. За її словами, важливо забезпечити якнайширшу 
світову підтримку основних напрямів діяльності Міжнародної робо-
чої групи. Зокрема йдеться про оцінку шкоди, завданої довкіллю 
внаслідок російської агресії, притягнення росії до відповідальності  
за скоєні екологічні злочини та компенсацію збитків, а також  
розроблення планів відновлення довкілля в Україні.

2 млрд дол. США 
прямих збитків завдав 

Україні російський теракт на Каховській 
ГЕС. Це перша оцінка, яку зробив KSE 

Institute разом із Мінекономіки  
та Мінвідновлення 

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Прем’єр-міністр  
Денис Шмигаль заявив, що орієнтири доктрини співзвучні 
з багатьма проєктами, які уряд визначив пріоритетними 
цього року

Нова доктрина:  
якою буде Україна 
після перемоги

Міністр у справах ветеранів про те, що з 1 липня 
впроваджено інститут помічника ветерана у Вінницькій, 
Дніпропетровській, Львівській та Миколаївській областях
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ТЕРИТОРІЯ СЛОВА

Лауреатка американської 
премії Livingston Awards 2023 
журналістка Василиса Степаненко 
розповідає, як потрапила на війну 
і як її змінив воєнний досвід 

АКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВ’Ю

Романи письменника Василя 
Краса про минулі події 
українсько-московської війни 
були і є актуальними в умовах 
нинішньої агресії рашистів 7 

ДОКУМЕНТИ

Постанова КМУ «Про реалізацію 
експериментального проекту щодо 
запровадження інституту помічника 
ветерана в системі переходу від 
військової служби до цивільного життя»

для ветеранів війни, пенсіонерів,
чорнобильців, студентів

для інших передплатників
та підприємств і організацій

УВАГА! Послуга за приймання передплати на 2023 рік – безкоштовна.

Триває передплата на II півріччя 2023 року. Передплату приймають усі відділення поштового зв’язку. Також її можна оформити на сайті: ДП «Преса» www.presa.ua та ПАТ «Укрпошта» www.ukrposhta.ua

ОПЕРАТИВНО 
друкуємо закони України, укази і розпорядження Президента,
урядові рішення, адже більшість із цих документів набирають 
чинності саме з дня опублікування в «Урядовому кур’єрі»

ОБ’ЄКТИВНО
висвітлюємо діяльність глави держави, 
роботу Кабінету Міністрів, органів виконавчої
влади в центрі та на місцях

КОМПЕТЕНТНО
на запитання читачів відповідають 
авторитетні спеціалісти: урядовці, 
юристи, учені, лікарі

Передплатний індекс 61035
Соціальний передплатний індекс 40227

На 1 місяць                       40 грн       70 грн
На 3 місяці                      120 грн    210 грн
На 6 місяців     240 грн    420 грн
 

ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА 
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ДОКУМЕНТИ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 19 червня 2023 р. № 652 
Київ

Про реалізацію експериментального проекту  
щодо запровадження інституту помічника  

ветерана в системі переходу від військової служби 
до цивільного життя

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Погодитися із пропозицією Міністерства у справах ветеранів стосовно реалізації з 1 липня 

2023 р. по 31 грудня 2023 р. експериментального проекту щодо запровадження інституту помічни-
ка ветерана в системі переходу від військової служби до цивільного життя у Вінницькій, Дніпропе-
тровській, Львівській та Миколаївській областях (далі — експериментальний проект). 

2. Затвердити Порядок реалізації експериментального проекту щодо запровадження інституту 
помічника ветерана в системі переходу від військової служби до цивільного життя, що додається.

3. Вінницькій, Дніпропетровській, Львівській та Миколаївській обласним державним (військо-
вим) адміністраціям вжити заходів до реалізації експериментального проекту та до 31 січня 2024 р.  
подати Міністерству у справах ветеранів інформацію про результати реалізації експерименталь-
ного проекту.

4. Рекомендувати:
Вінницькій, Дніпропетровській, Львівській та Миколаївській обласним державним (військовим) 

адміністраціям утворити у структурі обласних державних (військових) адміністрацій структурний 
підрозділ з питань ветеранської політики за рахунок перерозподілу обов’язків та штатної чисель-
ності інших структурних підрозділів;

сільським, селищним, міським радам та їх виконавчим органам (за згодою) або військовим 
адміністраціям населених пунктів (у разі їх утворення) в областях, які беруть участь у експери-
ментальному проекті, забезпечити функціонування в адміністративному центрі відповідної тери-
торіальної громади сервісного офісу у справах ветеранів шляхом покладення його функцій на 
існуючі комунальні некомерційні підприємства або комунальні установи, які належать до сфе-
ри їх управління.

5. Міністерству у справах ветеранів протягом двох місяців після отримання інформації про ре-
зультати реалізації експериментального проекту підготувати пропозиції щодо внесення змін до за-
конодавчих актів з метою запровадження інституту помічника ветерана в системі переходу від вій-
ськової служби до цивільного життя та подати Кабінетові Міністрів України відповідний проект ак-
та.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 19 червня 2023 р. № 652

ПОРЯДОК 
реалізації експериментального проекту щодо запровадження інституту помічника ветерана  

в системі переходу від військової служби до цивільного життя

1. Цей Порядок визначає механізм реалізації експериментального проекту щодо запроваджен-
ня інституту помічника ветерана в системі переходу від військової служби до цивільного життя (да-
лі — експериментальний проект).

2. Основною метою реалізації експериментального проекту є вироблення і відпрацювання ме-
ханізму надання послуги з підтримки переходу від військової служби до цивільного життя (далі — 
послуга) таким категоріям осіб (далі — ветерани):

ветерани війни, особи, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною;
члени сімей ветеранів війни, члени сімей осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщи-

ною, члени сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, члени сімей загиблих (померлих) Захис-
ників і Захисниць України;

військовослужбовці, які брали безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення 
оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави, та були звільнені з військової 
служби, зокрема демобілізовані у визначеному законом порядку. 

Під членами сімей ветеранів війни, членами сімей осіб, які мають особливі заслуги перед Бать-
ківщиною, зазначеними в абзаці третьому цього пункту, розуміються чоловік/дружина та діти та-
ких осіб.

До кола осіб з числа ветеранів належать особи як чоловічої, так і жіночої статі.
3. Координатором експериментального проекту є Мінветеранів.
4. Учасниками експериментального проекту є:
ветерани;
обласні держадміністрації (військові адміністрації), які беруть участь в експериментальному 

проекті, та їх структурні підрозділи з питань ветеранської політики;
сільські, селищні, міські ради та їх виконавчі органи (за згодою) або військові адміністрації на-

селених пунктів (у разі їх утворення) в областях, які беруть участь у реалізації експериментально-
го проекту;

Український ветеранський фонд;
комунальні некомерційні підприємства та комунальні установи, які виконують функції сервісних 

офісів у справах ветеранів (далі — сервісні офіси).
5. Помічник ветерана — фахівець із супроводу ветеранів, який здійснює підтримку  переходу 

від військової служби до цивільного життя ветеранів.
6. Послуга спрямована на сприяння ветеранам у реалізації передбачених законодавством мож-

ливостей, прав, гарантій, пільг, на які мають право ветерани, та надається за зверненням ветера-
на до помічника ветерана.

7. Послуга надається ветеранам помічником ветерана на безоплатній основі з урахуванням та-
ких принципів:

територіальної доступності — надання якісної та оперативної послуги в межах території терито-
ріальної громади, де проживає ветеран;

інформаційної доступності — поширення повної та достовірної інформації про форми надан-
ня послуги;

індивідуального підходу — гідне ставлення до раси, національності, культури, віросповідання, 
віку, статі, інших індивідуальних особливостей ветеранів;

дотримання конфіденційності — етичне, шанобливе, емпатійне спілкування та комунікація з ве-
теранами і недопущення негуманних та дискримінаційних дій щодо них;

«рівний — рівному» — послуга надається ветерану помічником ветерана, який має схожий 
життєвий досвід.

8. Послугу помічник ветерана надає проактивно або на запит ветерана до помічника ветера-
на шляхом:

участі у визначенні, зокрема із використанням інформаційно-комунікаційних систем Мінветера-
нів (за наявності), проблемних питань ветерана, які потребують вирішення;

інформування ветерана про державні, регіональні, місцеві програми підтримки ветеранів;
консультування щодо можливостей, прав, гарантій, пільг, отримання публічних (електронних 

публічних), соціальних, освітніх, реабілітаційних, психологічних та інших послуг, зокрема з питань 
оформлення документів для отримання таких послуг;

забезпечення налагодження комунікації між ветеранами та суб’єктами надання публічних (елек-
тронних публічних) послуг, участі в опрацюванні інформації про ступінь задоволення якістю надан-
ня публічних (електронних публічних) послуг, формування пропозицій щодо удосконалення якос-
ті їх надання;

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування 

Ухвалою слідчого судді Комунарського районного суду міста Запоріжжя від 29.06.2023 надано дозвіл на здійснення спеціально-
го досудового розслідування у кримінальному провадженні № 62023080010000051 від 01.06.2023 за підозрою Миронова Максима 
Анатолійовича, 27.09.1990 року народження, уродженця с. Переможного, Якимівського району, Запорізької області, громадянина 
України, раніше не судимого, зареєстрованого та проживаючого за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, с. Ново-
данилівка, вул. Зелена, буд. 61, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Миронов Максим Анатолійович, 27.09.1990 року народження, уродженець с. Переможного, Якимівського району, Запорізь-
кої області, громадянин України, раніше не судимий, зареєстрований та проживаючий за адресою: Запорізька область, Меліто-
польський район, с. Новоданилівка, вул. Зелена, буд. 61, відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно 
з’явитись до Запорізької спеціалізованої прокуратури у сфері оборони за адресою: м. Запоріжжя, вул. Базарна, 2, для участі у слід-
чих, процесуальних діях та для виконання вимог ст. 290 КПК України — ознайомлення з матеріалами кримінального проваджен-
ня № 62023080010000051 від 01.06.2023 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, а та-
кож проведення інших слідчих та процесуальних дій, на 10 годину 04.07.2023, на 10 годину 05.07.2023, на 10 годину 06.07.2023.

Явка для участі у вказаних процесуальних та слідчих діях є обов’язковою.
Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст.ст. 138, 139 КПІК України.
У випадку неможливості прибуття на виклик прошу повідомити слідчого другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Запоріжжі) 

ТУ ДБР у м. Мелітополі Шудрика О. М. за телефоном (061) 239-96-29.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
(відомості) про ухвалення слідчим суддею рішення  

про здійснення спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Новомосковського міськрайонного суду Дніпропетровської області від 30.06.2023 (спра-

ва № 183/7525/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 62022050020000513 від 23.11.2022 за підозрою Сальникова Андрія Леонідовича, 16.02.1972 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
при здійсненні спеціального досудового розслідування, в тому числі  

для завершення досудового розслідування та надання доступу до матеріалів
На підставі ст. ст. 111, 133, 135, 283, 290, 297-5 КПК України викликається підозрюваний Сальников Ан-

дрій Леонідович, 16.02.1972 року народження, громадянин України, останнє фактично відоме місце мешкан-
ня: Луганська область, м. Лисичанськ, кв. Центральний, буд. 2, кв. 17, 05.07.2023, 06.07.2023, 07.07.2023 в пе-
ріод робочого часу з 10.00 год. до 18.00 год. до старшого слідчого-криміналіста Другого слідчого відділу  
(з дислокацією у м. Сєвєродонецьку) ТУ ДБР, розташованого у м. Краматорську, Рубленка Д. О. за адресою: вул. Га-
гаріна, буд. 26, м. Дніпро, Дніпропетровська область, для участі у допиті як підозрюваного у кримінальному прова-
дженні № 62022050020000513 від 23.11.2022 за ознаками ч. 2 ст. 111 КК України, а також проведенні інших слід-
чих та процесуальних дій, в тому числі вручення повідомлення про завершення досудового розслідування, надан-
ня доступу до матеріалів досудового розслідування для ознайомлення, вручення обвинувального акта та реєстру 
матеріалів досудового розслідування, та інших слідчих (процесуальних) дій, у проведенні яких виникне потреба.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали  

про здійснення спеціального досудового розслідування

Відповідно до частини 6 статті 297-4 КПК України повідо-
мляю, що 30.06.2023 ухвалою слідчого судді Заводського ра-
йонного суду м. Миколаєва надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 12023230000001167 від 26.06.2023 за підозрою громадянина 
України Гайнуліна Віктора Володимировича, 04.09.1992 року на-
родження, у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 260, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ЛОСЄВОЇ З. М.
Громадянка України Лосєва Зоя Миколаївна, 01.12.1970 р.н., уродженка с. Новоолек-

сандрівка Нижньосірогозького району Херсонської області, проживаюча за адресою:  
м. Гола Пристань Херсонської області, вул. Червоноармійська, 71 б, кв. 16. Відповідно 
до вимог ст.ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, 07 липня 2023 року о 09 год. 00 хв. Вам 
необхідно з’явитися в каб. № 310 до слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ в Тернопіль-
ській області Барабаша О. П., за адресою: м. Тернопіль, проспект Степана Бандери, 21, 
тел. (0352) 52-12-54, для участі у проведенні слідчих та процесуальних дій, зокрема, 
вручення письмового повідомлення про підозру та допиту як підозрюваної у криміналь-
ному провадженні № 22022210000000080 від 14.09.2022.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних 
причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбаче-
ні ст. 139 КПК України.

Дергачівський районний суд Харківської області викликає обвинувачено-
го Тюріна Олександра Сергійовича, 30.06.1987 року народження, уродже-
нець м. Харків, який проживає за адресою: вул. Шекспіра, буд. 7, кв. 24,  
м. Харків, у судове засідання по кримінальному провадженню № 619/1972/23 
по обвинуваченню у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111, ч. 4  
ст. 408 КК України. Судове засідання відбудеться 06 липня 2023 року о 14 год. 00 
хв. у приміщенні  суду за адресою: 62303, Харківська область, Харківський район, 
м. Дергачі, вул. 1-го Травня, 63 (зал судових засідань №4). У разі неявки справу бу-
де розглянуто за Вашої відсутності. 

Суддя Калиновська Л. В.

формування пропозицій щодо удосконалення можливостей територіальної громади в задово-
ленні потреб ветеранів, активного долучення ветеранів до життя територіальної громади, викорис-
тання їх потенціалу для розвитку територіальної громади, регіону та суспільства в цілому.

9. Громадянин України, який є ветераном війни або особою, яка має особливі заслуги перед 
Батьківщиною, або членом їх сім’ї, або постраждалим учасником Революції Гідності, або членом 
сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, або членом сім’ї загиблого (померлого) Захисника чи 
Захисниці України, здобув освіту за ступенем не нижче молодшого бакалавра та виявив бажання 
стати помічником ветерана (далі — заявник), подає заяву на участь в експериментальному проек-
ті (далі — заява) в електронній формі засобами Єдиного державного реєстру ветеранів війни (да-
лі — Реєстр).

Заява формується заявником після проходження ним ідентифікації та автентифікації із вико-
ристанням інтегрованої системи електронної ідентифікації та автентифікації, електронного підпи-
су, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису та/або інших засобах іден-
тифікації, які дають змогу одночасно встановлювати особу заявника. Заяви опрацьовуються у хро-
нологічному порядку їх подання.

10. У заяві зазначаються такі відомості:
1) прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності);
2) стать;
3) дата народження;
4) реєстраційний номер облікової картки платника податків;
5) унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності);
6) відомості про задеклароване (зареєстроване) місце проживання/фактичне місце проживан-

ня;
7) серія та/або номер документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України;
8) рівень і напрям підготовки (спеціальність) здобутої освіти;
9) статус ветерана війни, особи, яка має особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалого 

учасника Революції Гідності, члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, члена сім’ї загибло-
го (померлого) Захисника чи Захисниці України;

10) відомості про родинні стосунки з ветераном війни або особою, яка має особливі заслуги пе-
ред Батьківщиною (у разі подання заяви членом сім’ї ветерана війни або членом сім’ї особи, яка має 
особливі заслуги перед Батьківщиною);

11) відомості про пріоритетну для працевлаштування територію територіальної громади від-
повідної області, серед тих, які беруть участь у реалізації експериментального проекту, із можли-
вістю вибору;

12) згода на проходження тестування щодо знання законодавства України тощо (далі — тес-
тування);

13) контактні дані (номер телефону та адреса електронної пошти).
Під час формування заяви засобами Реєстру відомості, зазначені у підпункті 9 цього пункту, 

отримуються з Реєстру або підтверджуються інформацією з Реєстру.
Підтвердження факту, що заявник є членом сім’ї ветерана війни або членом сім’ї особи, яка має 

особливі заслуги перед Батьківщиною, здійснюється шляхом завантаження заявником сканкопії 
відповідного підтвердного документа до Реєстру, із подальшою верифікацією в Реєстрі інформації 
про статус ветерана війни, особи, яка має особливі заслуги перед Батьківщиною.

Відомості, необхідні для формування заяви, можуть бути також отримані шляхом електронної 
інформаційної взаємодії з інформаційно-комунікаційними системами та публічними електронними 
реєстрами органів державної влади в установленому законодавством порядку.

Погодження ветераном війни, особою, яка має особливі заслуги перед Батьківщиною, заяви, 
що подається членом його сім’ї, здійснюється шляхом накладення таким ветераном війни, особою, 
яка має особливі заслуги перед Батьківщиною, електронного підпису, що базується на кваліфіко-
ваному сертифікаті електронного підпису.

Відповідальність за достовірність відомостей, що містяться в заяві, несе заявник.
11. Формування заяви засобами Реєстру припиняється, якщо зазначені в заяві відомості:
надані не в повному обсязі;
не відповідають вимогам арифметичного та формато-логічного контролю.
12. У разі коли заявник не може з технічних причин або в інших випадках, визначених законо-

давством, долучити до заяви підтвердні документи через засоби Реєстру, такі документи можуть 
бути подані в інший спосіб, визначений Мінветеранів.

13. Заявник може подати не більше однієї заяви. Після формування заяви засобами Реєстру за-
ява блокується з метою заборони редагування.

14. У разі коли кількість поданих заяв перевищує кількість посад помічників ветерана, необхід-
них для реалізації експерименту відповідно до пункту 17 цього Порядку, з решти заяв автоматично 
формується резерв кандидатів. Заяви з резерву кандидатів розглядаються за необхідності в межах 
встановленого кінцевого строку дії експериментального проекту.

15. Відбір кандидатів у помічники ветерана включає тестування за допомогою засобів програм-
ного забезпечення Реєстру та співбесіду, що проводить комісія, утворена органом місцевого само-
врядування, яка складається із представників органів місцевого самоврядування, обласних дер-
жадміністрацій, інститутів громадянського суспільства, що представляють інтереси ветеранів, а та-
кож із представників Мінветеранів, із залученням до проведення співбесіди психологів.

Критерії відбору кандидатів у помічники ветерана, зокрема з урахуванням рівня знання законо-
давства, доброчесності, емпатійності, психологічної стійкості, визначаються Мінветеранів.

16. Організація підвищення кваліфікації помічників ветерана здійснюється в центрах ветеран-
ського розвитку, утворених на базі закладів вищої освіти.

17. Кількість помічників ветерана під час реалізації експериментального проекту у Вінницькій, 
Дніпропетровській, Львівській та Миколаївській областях не може перевищувати 400 осіб. 

Мінветеранів за погодженням із відповідними обласними держадміністраціями (військови-
ми адміністраціями) здійснює розподіл кількості помічників ветерана серед областей, які беруть 
участь у реалізації експериментального проекту, з урахуванням відомостей у Реєстрі про кількість 
ветеранів у таких областях та доводить до відома обласних держадміністрацій (військових адміні-
страцій) інформацію про такий розподіл, якими, в свою чергу, надається відповідна інформація 
сільським, селищним, міським радам та їх виконавчим органам або військовим адміністраціям на-
селених пунктів (у разі їх утворення).

Помічник ветерана є штатним працівником сервісного офісу та може надавати послуги не біль-
ше ніж 100 ветеранам. До внесення відповідних змін до національного класифікатора України ДК 
003:2010 «Класифікатор професій» помічник ветерана може призначатися на інші посади сервіс-
ного офісу (консультант, фахівець тощо), до функціональних обов’язків яких буде віднесено здій-
снення заходів, визначених пунктом 8 цього Порядку. 

18. Сільські, селищні, міські ради та їх виконавчі органи (за згодою) або військові адміністрації 
населених пунктів (у разі їх утворення) в областях, які беруть участь у реалізації експерименталь-
ного проекту, забезпечують функціонування в адміністративному центрі відповідної територіальної 
громади сервісного офісу шляхом покладення виконання його завдань на наявні комунальні неко-
мерційні підприємства або комунальні установи у сфері свого управління.

Першочергово запроваджується функціонування сервісних офісів міськими радами, розміще-
ними в адміністративних центрах районів в областях, які беруть участь у реалізації експеримен-
тального проекту.

Функціонування сервісного офісу може бути поширено на декілька територіальних громад від-
повідно до Закону України «Про співробітництво територіальних громад».

За рішенням сільських, селищних, міських рад та їх виконавчих органів або військових адмі-
ністрацій населених пунктів (у разі їх утворення) сервісний офіс може функціонувати, зокрема, у 
центрах життєстійкості в разі їх утворення як комунальних некомерційних підприємств або кому-
нальних установ.

19. Завданнями сервісного офісу є:
участь в організації заходів із забезпечення реалізації переходу від військової служби до ци-

вільного життя; 
моніторинг потреб ветеранів, проведений за допомогою засобів інформаційно-комунікаційних 

систем Мінветеранів;
забезпечення працевлаштування помічників ветерана згідно з трудовим законодавством;
координація роботи та контроль за виконанням помічниками ветерана відповідних завдань і 

здійснення заходів;
облік наданих помічниками ветерана послуг; 
інформування структурних підрозділів з питань ветеранської політики обласних держадміні-

страцій (військових адміністрацій) про надані послуги в порядку, визначеному Мінветеранів; 

формування пропозицій із удосконалення надання послуг ветеранам, зокрема за допомогою 
засобів інформаційно-комунікаційних систем Мінветеранів;

розгляд в установленому законодавством порядку звернень громадян та громадських 
об’єднань щодо роботи помічників ветерана;

адміністрування процесу збору інформації, проектування і експлуатації баз даних засобами ін-
формаційно-комунікаційних систем Мінветеранів з урахуванням поточних і перспективних потреб 
ветеранів;

комунікація та взаємодія із громадськими організаціями та іншими об’єднаннями ветеранів ві-
йни щодо формування рекомендацій до удосконалення організації роботи помічників ветерана;

забезпечення взаємодії помічників ветерана з місцевими органами виконавчої влади, органами 
місцевого самоврядування, їх посадовими особами як суб’єктами реалізації регіональної політики;

взаємодія з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, 
установами та організаціями;

моніторинг стану і тенденцій розвитку на регіональному рівні завдань, покладених на Мінвете-
ранів, та надання відповідних пропозицій;

поширення інформації та надання консультацій щодо державних і місцевих програм підтрим-
ки ветеранів;

аналіз та узагальнення потреб ветеранів, інформування обласних держадміністрацій (військо-
вих адміністрацій), Мінветеранів про рівень задоволеності таких потреб; 

опрацювання знеособлених відомостей, що зберігаються в інформаційно-комунікаційних сис-
темах Мінветеранів, здійснення заходів з їх аналітичного узагальнення; 

забезпечення помічника ветерана методичною літературою (методичними рекомендаціями, 
зразками оформлення документів);

виконання інших завдань, визначених положенням (статутом) сервісного офісу з урахуванням 
рекомендацій Мінветеранів.

20. Сервісний офіс очолює керівник сервісного офісу.
Призначення на посаду керівника сервісного офісу здійснюється згідно з трудовим законо-

давством.
Керівник сервісного офісу за згодою може бути включений до складу Координаційного цен-

тру підтримки цивільного населення за рішенням голови обласної держадміністрації (військової 
адміністрації).

21. Керівник сервісного офісу в межах наданих йому повноважень:
створює умови та забезпечує діяльність сервісного офісу;
налагоджує комунікацію та взаємодію із суб’єктами надання публічних (електронних публіч-

них) послуг;
призначає та звільняє помічників ветерана в установленому трудовим законодавством порядку; 
проводить моніторинг якості надання послуг помічниками ветерана;
представляє інтереси сервісного офісу в органах місцевого самоврядування, взаємодіє з інши-

ми учасниками експериментального проекту.
22. Вінницька, Дніпропетровська, Львівська та Миколаївська обласні держадміністрації (вій-

ськові адміністрації) забезпечують:
реалізацію державної та регіональної політики у справах ветеранів у відповідній області;
координацію заходів щодо реалізації експериментального проекту у відповідній області, зокре-

ма через структурні підрозділи з питань ветеранської політики та районні держадміністрації в об-
ласті;

координацію та в межах повноважень контроль за станом виконання державних, регіональних, 
місцевих програм підтримки ветеранів; 

надання Мінветеранів звітності щодо реалізації експериментального проекту у відповідній об-
ласті.

23. Органи місцевого самоврядування областей, які беруть участь у реалізації експерименталь-
ного проекту:

покладають функції сервісних офісів на наявні комунальні некомерційні підприємства або ко-
мунальні установи, які належать до сфери їх управління, здійснюють ресурсне, матеріальне, фінан-
сове забезпечення організації їх роботи;

інформують відповідні обласні держадміністрації (військові адміністрації) щодо реалізації екс-
периментального проекту в територіальній громаді в порядку, визначеному Мінветеранів;

взаємодіють з іншими учасниками експериментального проекту в частині роботи сервісних 
офісів у територіальній громаді.

24. Український ветеранський фонд у рамках реалізації експериментального проекту:
розробляє та впроваджує інформаційні, комунікаційні та іміджеві кампанії, проекти співпраці з 

медіа щодо соціального значення помічника ветерана;
ініціює та проводить опитування громадськості щодо форм удосконалення надання послуг для 

ветеранів;
підвищує рівень обізнаності населення щодо послуг для ветеранів;
взаємодіє з іншими учасниками експериментального проекту в частині популяризації роботи 

сервісних офісів у територіальних громадах.
25. Мінветеранів у рамках реалізації експериментального проекту: 
формує та реалізує державну політику системи переходу від військової служби до цивільно-

го життя; 
здійснює міжвідомчу координацію впровадження та реалізації експериментального проекту;
проводить оцінку, моніторинг та аналіз процесу реалізації експериментального проекту, зокре-

ма за допомогою засобів інформаційно-комунікаційних систем Мінветеранів; 
визначає процедуру відбору кандидатів у помічники ветерана, зокрема засобами Реєстру;
формує функціональні вимоги та вимоги до компетентностей помічника ветерана, керівників 

сервісних офісів, зокрема за допомогою технологій онлайн-навчання; 
визначає обсяг, умови, показники надання послуги, критерії оцінки показників якості надан-

ня послуги, зокрема з використанням засобів інформаційно-комунікаційних систем Мінветеранів, 
форми та строки звітності учасників експерименту;

надає методологічну підтримку для впровадження експериментального проекту, зокрема ви-
значає критерії звітності помічників ветерана та деталі взаємодії із структурними підрозділами об-
ласних держадміністрацій (військових адміністрацій) з питань ветеранської політики;

надає методичні рекомендації для роботи помічників ветерана за кожним напрямом взаємодії із 
суб’єктами надання публічних (електронних публічних) послуг;

створює та впроваджує інструменти для забезпечення впровадження експериментального про-
екту, зокрема за допомогою цифрових технологій.

26. Вінницька, Дніпропетровська, Львівська та Миколаївська обласні держадміністрації (вій-
ськові адміністрації) подають Мінветеранів до 1 числа місяця, наступного за звітним, інформа-
цію про стан реалізації експериментального проекту в межах компетенції, а в разі потреби про-
позиції щодо шляхів вирішення виявлених проблемних питань та удосконалення законодавства 
у відповідній сфері.

27. Видатки на виконання експериментального проекту здійснюються за рахунок коштів дер-
жавного і місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством.

28. Мінветеранів у межах наявних бюджетних коштів забезпечує укладення договорів із кому-
нальними некомерційними підприємствами, які виконують функції сервісних офісів, про надання 
послуг помічниками ветерана та їх відшкодування. Структурними підрозділами з питань ветеран-
ської політики обласних держадміністрацій (військових адміністрацій) проводиться робота з підго-
товки таких договорів і подання їх до Мінветеранів.

Структурні підрозділи з питань ветеранської політики обласних держадміністрацій (військових 
адміністрацій) здійснюють контроль та збір звітів про  фактичну кількість наданих послуг і переда-
ють їх до Мінветеранів, на основі яких здійснюється відшкодування фактично наданих послуг кому-
нальними некомерційними підприємствами, які виконують функції сервісних офісів.

Граничний обсяг вартості відшкодування послуг, наданих одним помічником ветерана протягом 
місяця, за рахунок коштів державного бюджету не може перевищувати чотирьох розмірів мінімаль-
ної заробітної плати, встановленої станом на 1 січня 2023 року.

Український ветеранський фонд здійснює заходи, визначені пунктом 24 цього Порядку, за раху-
нок і в межах коштів, передбачених в державному бюджеті для його функціонування.

29. Забезпечення функціонування та діяльності комунальних установ та комунальних некомер-
ційних підприємств, які виконують функції сервісних офісів (крім видатків, зазначених у пункті 28 
цього Порядку), здійснюється за рахунок коштів їх засновників та інших джерел, не заборонених 
законодавством.
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Оболонський районний суд міста Києва повідомляє про виклик до суду у якості обвинувачених: 
КУСЮКА СЕРГІЯ МИКОЛАЙОВИЧА, ДІУЛІНА БОГДАНА РУСЛАНОВИЧА, РАДЧУКА ОЛЕКСАНДРА ВО-
ЛОДИМИРОВИЧА, КИСІЛЯ СЕРГІЯ МИХАЙЛОВИЧА, СИЗІНА АНТОНА ОЛЕКСАНДРОВИЧА, МАРКЕ-
ВИЧА ВІТАЛІЯ ОЛЕКСАНДРОВИЧА у кримінальному провадженні з дозволом на здійснення спеці-
ального судового провадження, внесеного в ЄРДР №42016000000000532 від 22.02.2016, відносно 
обвинувачених: Діуліна Б.Р. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014, 
ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 16.05.2013, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 366 в редакції від 18.04.2013 ККУ, 
Радчука О.В. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014, ч. 2 ст. 28, ч. 2  
ст. 384 в редакції від 16.05.2013, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 366 в редакції від 18.04.2013 ККУ, Кусюка С. М. 
за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014 ККУ, Кисіля С. М. за ч. 2 ст. 28,  
ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 21.02.2014, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 
16.05.2013 ККУ, Маркевича В. О. та Сизіна А. О. за ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 3  
ст. 365 в редакції від 21.02.2014 КК України.

Судове засідання відбудеться 07 липня 2023 року о 12 год. 00 хв. у приміщенні Оболонського ра-
йонного суду м. Києва (м. Київ, вул. Левка Лук’яненка, 2-Є, кабінет № 18, четвертий поверх), голо-
вуючий суддя Діденко Є. В.

У разі неявки обвинувачених до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинувачених в порядку спеціально-
го судового провадження.

У провадженні Подільського районного суду м. Києва перебуває кримі-
нальне провадження № 1-кп/758/1120/23 (справа № 758/3846/23) за обви-
нуваченням Прищепи Олега Івановича у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Прище-
пу Олега Івановича, 12.10.1975 року народження (останнє відоме місце 
проживання: вул. Крупської, 20, корп., кв. 34, м. Ялта, АР Крим), у під-
готовче судове засідання, яке відбудеться о 09 годині 50 хвилин 06 лип-
ня 2023 року.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, що посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться у приміщенні По-
дільського районного суду м. Києва за адресою: вул. Хорива, 21, м. Київ, 
04071, каб. 404, під головуванням судді Ікорської Є. С.

У разі неприбуття обвинуваченого до суду таке оголошення вважаєть-
ся належним повідомленням про дату час та місце судового засідання.

Повістка про виклик обвинуваченого  
до суду

Дарницький районний суд м. Києва повідо-
мляє, що 24.10.2022 року суддею Скубою А. В. 
була постановлена ухвала про здійснення спе-
ціального судового провадження у криміналь-
ному провадженні № №22020011000000010 
по обвинуваченню Харути Миколи Петровича, 
24.03.1957 р.н., у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК 
України. В судове засідання, яке відбудеться 
07.07.2023 року о 10 год. 00 хв. в приміщенні 
Дарницького районного суду м. Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13 каб. 
17 викликається обвинувачений Харута Мико-
ла Петрович. Ухвала про здійснення спеціаль-
ного судового провадження та інші документи, 
що підлягають врученню обвинуваченому, від-
повідно до п. 6 ч. 3 ст. 323 КПК України, вру-
чено захиснику. Адреса для листування: 02068,  
м. Київ, вул. О. Кошиця, 5-А.

Святошинський районний суд м. Києва викликає в 
якості обвинуваченого Нехороших Дениса Юрійовича, 
15.03.1980 р.н., в судове засідання у кримінальному 
провадженні № 62022000000000092, внесене до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань 07.02.2022 р. сто-
совно Нехороших Дениса Юрійовича, обвинуваченого у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 Кримінального кодексу України, 
яке відбудеться 06.07.2023 р. о 10:30 у приміщенні Свя-
тошинського районного суду міста Києва, за адресою: 
м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А.У разі неявки обвину-
ваченого, дане оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження.

Суддя В. М. Кравець

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Мо-
розко Ольгу Романівну, 08.04.1983 р.н. (останнє відо-
ме місце проживання: вул. Куйбишева, 4, кв. 46, м. Се-
вастополь, АР Крим), яка обвинувачується у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111 КК України, у підготовче судове засідання у 
кримінальному провадженні №42016000000002687, 
яке відбудеться в приміщенні суду за адресою: 03127,  
м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал № 27 о 14 
годині 30 хвилин 06 липня 2023 року.

Явка обвинуваченої є обов’язковою. З моменту пу-
блікації даного оголошення обвинувачена вважається 
належним чином повідомленою про місце і час судово-
го засідання. У разі неявки обвинуваченої, розгляд кри-
мінального провадження може бути здійснений в по-
рядку спеціального судового провадження.

Суддя Бойко О. В.

Лисаку Віталію Миколайовичу
Луганська обл., Старобільський р-н, 

смт Біловодськ, вул. Біловодська, буд. 42

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО РОЗГЛЯД ПРОВАДЖЕННЯ

Печерський районний суд м. Києва повідо-
мляє про розгляд кримінального провадження 
№62022050020000046 від 11.03.2023 за обвинувачен-
ням Лисака Віталія Миколайовича, 19.12.1981 р.н., у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Укра-
їни.

Підготовче судове засідання відбудеться 06 лип-
ня 2023 року о 15 год. 00 хв. в приміщенні Печерсько-
го районного суду м. Києва за адресою: вул. Володи-
мирська, 15, м. Київ, 01601, каб. 204, головуючий суд-
дя Шапутько С.В., судді, що входять до складу суду, — 
Новак Р. В. та Підпалий В. В.

Деснянський районний суд м. Києва викликає об-
винувачену Старову Наталію Анатоліївну, 22 листопа-
да 1977 року народження (останнє відоме місце про-
живання: АР Крим, м. Джанкой, вул. Удовицького,  
23-А), у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК 
України, у підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся об 11 год. 00 хв. 07 липня 2023 року. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. Підготовче судове засі-
дання відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. Ки-
їв, пр. Червоної Калини, 5-В, зал №3, під головуванням 
судді Тарасенко Н. В.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутності об-
винуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться об 11 годині 00 хвилин 06 липня 2023 року в при-
міщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 608, обви-
нувачену Циганок Тамару Валеріївну, 28.01.1965 р.н., в рамках криміналь-
ного провадження № 22023000000000152, внесеною до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 15 лютого 2023 року, за ознаками вчинення кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1 КК України.

У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового проваджен-
ня.

Суддя Є. В. Сидоров

В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження (справа №127/11387/16-к) за обвинуваченням По-
повича Сергія Геннадійовича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України. Шевченківський район-
ний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказаному кри-
мінальному провадженню відбудеться 06 липня 2023 року о 13 год. 30 хв. в 
приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03680, 
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 602 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя А. В. Трубніков

В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження № 1-кп/761/2533/2023 відносно Скорупського Кос-
тянтина Вікторовича за ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судовий розгляд 
по вищевказаному кримінальному провадженню відбудеться 07.07.2023 о 
13-50 в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 
03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31 А, 510.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Т. В. Овсеп’ян

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Тихонова Іллю Во-
лодимировича, 03.01.1982 року народження, як підозрюваного на 12 год. 
00 хв. 06 липня 2023 року на розгляд клопотання про здійснення спеці-
ального досудового розслідування у кримінальному провадженні за  
підозрою громадянина України Тихонова Іллі Володимировича, 03.01.1982 
р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, відо-
мості про яке внесені до Єдиного реєстру досудового розслідування за  
№ 42023010000000026 від 16.02.2023 за адресою: м. Київ, вул. Кошиця, 
5, каб. 108.

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням.

Суддя Світлана СТАРОВОЙТОВА

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, яке 
відбудеться о 10 годині 30 хвилин 06 липня 2023 року в приміщенні суду 
за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 608, підозрюваного Зу-
барева Юрія Олексійовича, 07.04.1984 р.н., в рамках кримінального про-
вадження № 22023000000000605, внесеного до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 16 червня 2023 року, за ознаками вчинення криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 4 ст. 111-1 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Є. В. Сидоров

У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження № 1-кп/761/2919/2023 за обвинуваченням Стержа-
нова Вадима Валерійовича за ч. 1 ст. 111 КК України, згідно Єдиного дер-
жавного реєстру досудових розслідувань за № 22023011000000031 від 
20.02.2023 року. Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що 
судове засідання по вищевказаному кримінальному провадженню відбу-
деться 07.07.2023 року о 10 год. 30 хв. у приміщенні Шевченківського ра-
йонного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31 А, 
каб. №604 (суддя Циктіч В. М.).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Геруса Дми-
тра Вадимовича, 30.08.1979 року народження, як підозрюваного на 11 
год. 00 хв. 07 липня 2023 року у рамках кримінального провадження  
№ 42022000000001326 від 27.06.2022 за підозрою Геруса Д. В. у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28 ч. 1 ст. 258-3, ч. 
3 ст. 258-5, ч. 3 ст. 258-5, ч. 3 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України за адресою:  
м. Київ, вул. Кошиця, 5, каб. 103.

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя ОЛЕНА КОЗАЧУК

В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження (справа №761/22139/17) за обвинуваченням Марчу-
ка Руслана Петровича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 1 ст. 171, ч. 2 ст. 365, ч. 4 ст. 41, ст. 340 КК України. Шевченківський 
районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказано-
му кримінальному провадженню відбудеться 07 липня 2023 року о 12 год. 
30 хв. в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 
03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 602 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя А. В. Трубніков

У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває 
кримінальне провадження № 1-кп/761/2937/2023 за обвинуваченням Хале-
пи Ігора Миколайовича за ч. 1 ст. 258-3 КК України, згідно Єдиного дер-
жавного реєстру досудових розслідувань за № 22023000000000380 від 
17.04.2023 року. Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що 
судове засідання по вищевказаному кримінальному провадженню відбу-
деться 07.07.2023 року о 10 год. 00 хв. у приміщенні Шевченківського ра-
йонного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31 А, 
каб. №604 (суддя Циктіч В. М.).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ ДОЗВОЛУ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ, ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва від 29.06.2023 задоволено клопотання 
сторони обвинувачення та надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 62022000000000941 від 11.11.2022 стосовно Білінського Сергія Михайло-
вича, 11.08.1980 року народження, громадянина України, уродженця м. Вовчанськ Харківської облас-
ті, зареєстрованого за адресою: Харківська область, Чугуївський район, м. Вовчанськ, вул. Гоголя, б.33, 
кв.62, підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. 

У зв’язку з ухваленим судовим рішенням про здійснення спеціального досудового розслідування у 
вказаному кримінальному провадженні, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137, 297-5 КПК України  
підозрюваному Білінському Сергію Михайловичу, 11.08.1980 року народження, повідомляємо, що Вам 
необхідно з’явитися на 11 год. 00 хв. 05.07.2023, на 11 год. 00 хв. 06.07.2023, на 11 год. 00 хв. 07.07.2023 
до Головного слідчого управління Державного бюро розслідувань за адресою: м. Київ, вул. Симона Пет-
люри, 15, кабінет 317, для проведення необхідних слідчих та процесуальних дій у кримінальному прова-
дженні № 62022000000000941 від 11.11.2022.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані  у ст. ст. 138-139 КПК України, у томі чис-
лі: можливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судо-
вого розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 044-365-40-00, info@dbr.gov.ua.
Зі змістом вказаних процесуальних документів можна ознайомитись на офіційному веб-сайті Офі-

су Генерального прокурора у рубриці «повістки про виклик та відомості про здійснення спеціально-
го досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Салабай Євгенія Валентинівна, 11.05.1991 р.н., громадянка Укра-
їни, на підставі ст. ст. 36, 135  КПК України, Вам у кримінально-
му провадженні № 62022170020001053 від 21.11.2022 за ознака-
ми кримінального правопорушення — злочину, передбаченого ч. 2 
ст. 111 КК України повідомляється про постановлення слідчим суд-
дею Ленінського районного суду м. Харкова Вікторовим В. В. ухва-
ли про здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 62022170020001053 від 21.11.2022 (справа  
№ 642/1312/23, н/п № 1-кс/642/1851/23) стосовно підозрюваної Са-
лабай Євгенії Валентинівни, 11.05.1991 р.н. у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема  
ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України

 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Салабай Євгенія Валентинівна, 11.05.1991  р.н., зареєстрована та 
фактично мешкає за адресою: Харківська область, Куп’янський р-н, 
с. Ківшарівка, 3, кв. 173, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК 
України, Вам необхідно з’явитись 05.06.2023 о 10.00 год., 06.06.2023 
о 10.00 год., 07.06.2023 о 10.00 год.  до Другого слідчого відділу (з 
дислокацією у м. Харкові) Територіального управління Державного 
бюро розслідувань, розташованого у місті Полтаві, розташованого 
за адресою: вулиця Євгена Котляра, 7, місто Харків (каб. № 4) для 
участі у слідчих (процесуальних) діях у кримінальному проваджен-
ні № 62022170020001053 від 21.11.2022 за ознаками кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України у якос-
ті підозрюваного.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею 
рішення про здійснення спеціального  

досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Ленінського район-

ного суду м. Запоріжжя від 29.06.2023 нада-
но дозвіл на здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12023082130000059 від 24.03.2023 відносно Пе-
рунова Юрія Олександровича, 08.12.1968 року на-
родження, уродженця міста Приморськ, Бердян-
ського (колишнього Приморського) району, Запо-
різької області, громадянина України, зареєстрова-
ного та проживаючого за адресою: Запорізька об-
ласть, Бердянський район, місто Приморськ, про-
вулок Вишневий, будинок № 15, підозрюваного у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК 
України - в колабораційній діяльності, а саме у вчи-
ненні дій, спрямованих на впровадження громадя-
нином України стандартів освіти держави-агресора 
у закладі освіти.

Повний текст ухвали слідчого судді Ленінсько-
го районного суду м. Запоріжжя про дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня розміщується на веб-сайті Офісу Генерального 
прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відо-
мості про здійснення спеціального досудового роз-
слідування».
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинуваченого Ларченка Олександра Анатолійовича, 

11.07.1956 р.н., громадянина України (який проживав за адресою: вул. Гетьмана Сагайдачного, буд. 47, м. Снігурівка, 
Миколаївська область), у кримінальному провадженні №22022150000000145 від 11.04.2022, за ознаками криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, для участі в підготов-
чому судовому засіданні, яке призначено на 10.00 год. 07.07.2023, та відбудеться в приміщенні Снігурівського район-
ного суду Миколаївської області за адресою: 57300, Миколаївська область, м. Снігурівка, вул. Імені генерала Плієва 
І.О., 69 (зал судових засідань), під головуванням судді Соловйова О. В.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений повинен повідомити суд про причини неявки, інакше судове 
засідання здійснюватиметься за його відсутності. Поважні причини неприбуття особи за викликом суду передбачені  
ст. 138 КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

 Снігурівський районний суд Миколаївської області повідомляє обвинуваченого Ларченка О. А. про постановлення 
ухвали (справа № 383/618/23, провадження № 1-кп/485/53/23) про призначення підготовчого судового засідання від 
07.06.2023, яка розміщена за наступною веб-адресою (посиланням) в Єдиному державному реєстрі судових рішень: 
https://reestr.court.gov.ua/Review/111357251.

___________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинуваченого Барбашова Юрія Владиславовича, 

27.03.1975 р.н., громадянина України (який проживав за адресою: вул. Космонавтів, буд. 134, м. Миколаїв, Миколаїв-
ська область), у кримінальному провадженні №22022150000000145 від 11.04.2022, за ознаками кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 3 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, для участі в підготовчому судо-
вому засіданні, яке призначено на 10.00 год. 07.07.2023, та відбудеться в приміщенні Снігурівського районного суду 
Миколаївської області за адресою: 57300, Миколаївська область, м. Снігурівка, вул. Імені генерала Плієва І. О., 69 (зал 
судових засідань), під головуванням судді Соловйова О. В.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений повинен повідомити суд про причини неявки, інакше судове 
засідання здійснюватиметься за його відсутності. Поважні причини неприбуття особи за викликом суду передбачені  
ст. 138 КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

 Снігурівський районний суд Миколаївської області повідомляє обвинуваченого Барабашова Ю. В. про постановлен-
ня ухвали (справа № 383/618/23, провадження № 1-кп/485/53/23) про призначення підготовчого судового засідання від 
07.06.2023, яка розміщена за наступною веб-адресою (посиланням) в Єдиному державному реєстрі судових рішень: 
https://reestr.court.gov.ua/Review/111357251.

___________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинувачену Мезіну Тетяну Андріївну, 10.03.1969 

р.н. (яка проживала за адресою: вул. Суворова, буд. 43, кв. 43, м. Снігурівка, Миколаївська область), у кримінально-
му провадженні №22022150000000145 від 11.04.2022, за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 6  
ст. 111-1, ч. 3 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, для участі в підготовчому судовому засідан-
ні, яке призначено на 10.00 год. 07.07.2023, та відбудеться в приміщенні Снігурівського районного суду Миколаївської 
області за адресою: 57300, Миколаївська область, м. Снігурівка, вул. Імені генерала Плієва І. О., 69 (зал судових засі-
дань), під головуванням судді Соловйова О. В.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачена повинна повідомити суд про причини неявки, інакше судове за-
сідання здійснюватиметься за його відсутності. Поважні причини неприбуття особи за викликом суду передбачені  
ст. 138 КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження обвинувачена вважається належним чином ознайомленою з її змістом.

 Снігурівський районний суд Миколаївської області повідомляє обвинувачену Мезіну Т. А. про постановлення ухва-
ли (справа № 383/618/23, провадження № 1-кп/485/53/23) про призначення підготовчого судового засідання від 
07.06.2023, яка розміщена за наступною веб-адресою (посиланням) в Єдиному державному реєстрі судових рішень: 
https://reestr.court.gov.ua/Review/111357251.

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Зюганов Геннадій Андрійович, 26.06.1944 року народження, уродженець с. Мимрино Хотинецького ра-

йону Орловської області СРСР, місце проживання невідоме, на підставі ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України Вам необхід-
но з’явитися 12 липня 2023 року о 14 год. 30 хв. до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської області за адре-
сою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 1 поверх, зал 13, для розгляду кримінального провадження про 
обвинувачення Зюганова Геннадія Андрійовича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Суддя Дмитро РУДЕНКО
___________________________________________________________

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Авдєєв Михайло Юрійович, 06 березня 1977 року народження, житель Російської Федерації, робоча 

адреса: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, на підставі ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України, Вам не-
обхідно з’явитися 11 липня 2023 року на 11 год. 00 хв. до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської облас-
ті за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, поверх 2, зал 18, для розгляду кримінального прова-
дження про обвинувачення Авдєєва Михайла Юрійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 
ст. 110 КК України.

Суддя Роман ХОРОСТІЛЬ
___________________________________________________________

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Щапов Михайло Вікторович, 20.09.1975 р.н., уродженець м. Кіренськ Іркутської області РРФСР, СРСР, 

робоча адреса: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, громадянин Російської Федерації на підставі ст. ст. 
134, 135, 297-5, 323 КПК України Вам необхідно з’явитися 12.07.2023 р. на 14 год. 00 хв. до Івано-Франківського місько-
го суду Івано-Франківської області за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 поверх, зал 21, для 
розгляду кримінального провадження про обвинувачення Щапова Михайла Вікторовича у вчиненні злочину, передбачено-
го ст. 110 ч. 3 КК України.

Головуючий суддя Н. І. Деркач
___________________________________________________________

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Ющенко Олександр Андрійович, 19.11.1969 року народження, уродженець м. Мозир Гомельської облас-

ті БРСР, СРСР, місце проживання невідоме, на підставі ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України Вам необхідно з’явитися 12 
липня 2023 року о 14 год. 10 хв. до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської області за адресою: м. Івано-
Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 1 поверх, зал 13, для розгляду кримінального провадження про обвинувачення 
Ющенка Олександра Андрійовича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Суддя Дмитро РУДЕНКО

Повістка про виклик
Обвинуваченій Ракитській Тетяні Вікторівни, 22.11.1976 року народження, громадянці України, уродженці  

м. Херсон, яка зареєстрована за адресою: м. Херсон, вул. Карбишева, буд. 22, кв. 116, відповідно вимог ст. ст. 134, 
135 КПК України необхідно з’явитися 07 липня 2023 року oб 11 годині 00 хвилин до Малиновського районного су-
ду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для участі у підготовчому судовому засіданні щодо обви-
нувального акта у кримінальному провадженні № 62023080030000022 від 26.01.2023 року за обвинуваченням Ра-
китської Тетяни Вікторівни у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2. ст. 111 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України.

Справа розглядається колегією суддів у складі: головуючого судді Засядьвовк О. Д.,  
суддів Черевко С. П., Поліщук І. О.

Повістка про виклик
Обвинуваченому Бурдовіцину Віктору Степановичу, 26.02.1952 року народження, громадянину України, уро-

дженцю м. Херсона, який зареєстрований за адресою: м. Херсон, вул. Пугачова, буд. 3-А, кв. 40, відповідно ви-
мог ст. ст. 134, 135 КПК України необхідно з’явитися 7 липня 2023 року oб 11 годині 30 хвилин до Малиновсько-
го районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для участі у підготовчому судовому засі-
данні щодо обвинувального акта у кримінальному провадженні № 22022230000000058 від 04.04.2022 року за об-
винуваченням Бурдовіцина Віктора Степановича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2. 
ст. 111 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України.

Справа розглядається колегією суддів у складі: головуючого судді Засядьвовк О. Д.,  
суддів Черевко С. П., Поліщук І. О

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
м. Харків        28 червня 2023 року

Манукян Люсіне Арутюнівна, 13.08.1992 р.н., громадянка України, яка зареєстрована за адресою: Харківська область, 
Куп’янський район, смт Великий Бурлук, вул. Щорса, 25, фактично мешкала за адресою: Харківська область, смт Вели-
кий Бурлук, мікрорайон № 1, будинок 4, кв. 8, стосовно якої існують достатні підстави вважати, що виїхала та перебуває 
на території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором — рф, на підставі ст. ст. 40, 276, 277, 278 
КПК України, Вам 28.06.2023 у кримінальному провадженні № 22022220000002786 від 05.09.2022 слідчим Другого слід-
чого відділу (з дислокацією у м. Харкові) ТУ ДБР у м. Полтаві Дуднік Л.С. за погодженням з прокурором у кримінально-
му провадженні — прокурором Слобідської окружної прокуратури м. Харкова Чехуновим М. В., повідомляється про підо-
зру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, а саме у добровільному зайнят-
ті громадянином України посади в незаконному правоохоронному органі, створеному на тимчасово окупованій території.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Кон-
ституції України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ

Манукян Люсіне Арутюнівна, 13.08.1992 р.н., громадянка України, яка зареєстрована за адресою: Харківська область, 
Куп’янський район, смт Великий Бурлук, вул. Щорса, 25, фактично мешкала за адресою: Харківська область, смт Вели-
кий Бурлук, мікрорайон № 1, будинок 4, кв. 8, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись 
07.07.2023, 10.07.2023, 11.07.2023 об 11 год. 00 хв. до другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Харкові) ТУ ДБР у  
м. Полтаві за адресою: м. Харків, вул. Є. Котляра, 7, каб. № 7, для допиту в якості підозрюваної та проведення інших про-
цесуальних дій по даному кримінальному провадженню.

З повним текстом повідомлення про підозру, пам’яткою про процесуальні права та обов’язки підозрюваного, а та-
кож повістками про виклик можна ознайомитися на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «По-
вістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/posts/povidomlennya-pro-pidozru-manukyan-la-ta-povistki-pro-viklik-na-07072023-10072023-ta-11072023-a-
takoz-pamyatka-pro-procesualni-prava-ta-obovyazki-pidozryuvanogo.

Повістка про виклик обвинуваченого

Суворовський районний суд м. Одеси викликає об-

винуваченого Клецького Сергія Олександровича, 18 

листопада 1986 р.н., громадянина України (який заре-

єстрований та проживає за адресою: Херсонська об-

ласть, місто Скадовськ, вул. Сергіївська, буд. №10,  

кв. №13), у вчиненні кримінального правопорушен-

ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для учас-

ті у підготовчому судовому засіданні, яке відбудеться в 

приміщенні Суворовського районного суду м. Одеси (за 

адресою: м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, буд. 

№68, зал.№10, під головуванням судді Деркачова О. В.) 

oб 11 годині 00 хвилин 06 липня 2023 року. Явка до су-

ду є обов’язковою та при собі мати документ, який по-

свідчує особу. У разі неявки обвинуваченого до суду да-

не оголошення вважається належним повідомленням, 

а кримінальне провадження буде здійснюватися за від-

сутності обвинуваченого.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 

виклик викладені у ст. 138 та ст. 139 КПК України.

 Оголошення про виклик у судове засідання  
обвинуваченого Оношка Євгенія Геннадійовича

Справа №496/176/2, Провадження № 1-кп/496/373/23
Біляївський районний суд Одеської області викликає об-

винуваченого Оношка Євгенія Геннадійовича, 06.07.1998 
року народження (останнє відоме місце проживання:  
Херсонська область, Генічеський район, с. Фрунзе, вул. 
Вокзальна, 22а), у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, у підготовче су-
дове засідання, яке відбудеться о 14 год. 15 хв. 05 липня 
2023 року.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати пас-
порт, або документ, який посвідчує особу. Підготовче судо-
ве засідання відбудеться у приміщенні Біляївського район-
ного суду Одеської області за адресою: Одеська область,  
м. Біляївка. вул. Кіпенко, 1.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опу-
блікування даного оголошення обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з його змістом.

У разі неявки обвинуваченого до суду, кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинувачено-
го в порядку спеціального судового провадження.

Для отримання інформації про стан розгляду справи 
звертайтесь до канцелярії суду за тел.: (063) 323-97-30, 
тел. 099-112-16-55.

Суддя Марина ПАСЕЧНИК

В провадженні Солом’янського районного суду  
м. Києва перебуває справа №760/8574/23, (проваджен-
ня №1-кп/760/2384/23) по кримінальному провадженню 
№42016000000003327 від 11.11.2016 за обвинуваченням 
Шильнова Миколи Олександровича, 21.04.1958 року на-
родження, за фактом вчинення кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. Підготов-
че судове засідання в справі призначене на 06.07.2023 о 
10:15. У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого 
в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Мозолевська О. М.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає Шлеп-
ніна Артема Сергійовича, 15.11.1977 року народження, в 
якості обвинуваченого в судове засідання по криміналь-
ному провадженню № 22022011000000052, внесеному до 
ЄРДР 26.09.2022 року, за обвинуваченням Шлепніна Арте-
ма Сергійовича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, яке призначено на 
09 год. 40 хв. 06 липня 2023 року.

Здійснювати спеціальне судове провадження стосов-
но обвинуваченого Шлепніна Артема Сергійовича у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4  
ст. 111-1 КК України.

Суддя О. В. Мєлєшак

Шевченківський районний суд м. Києва викликає Ко-
роля Віталія Борисовича, 23.01.1985 року народження, в 
якості обвинуваченого в судове засідання по криміналь-
ному провадженню №22022000000000259, внесеному до 
ЄРДР 08.06.2022 року, за обвинуваченням Короля Віталія 
Борисовича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 114 КК України, яке призначено на 
09 год. 50 хв. 07 липня 2023 року.

Здійснювати спеціальне судове провадження стосовно 
обвинуваченого Короля Віталія Борисовича у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 114 КК 
України.

Суддя О. В. Мєлєшак

Повістка про виклик обвинуваченої  
при здійсненні судового засідання  

в порядку спеціального судового провадження 

Обвинувачена Абрамович Тетяна Василівна, 
28.09.1980 року народження, відповідно до вимог  
ст. ст. 297-5, 323 КПК України викликається в судове 
засідання, що відбудеться 05.07.2023 року о 12 годині 
30 хвилин, 18.07.2023 року о 12 годині 00 хвилин в за-
лі судових засідань № 233 Приморського районного су-
ду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, 
для участі в судовому засіданні в якості обвинуваченої. 

Суддя С. М. Кічмаренко

Дніпровський районний суд м. Києва викликає обвинуваче-
ного Злотнікова Василя Яковича, 13.09.1980 року народжен-
ня, у підготовче судове засідання у кримінальному прова-
дженні, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
28.09.2016 за № 42016000000002468 за обвинуваченням Зло-
тнікова Василя Яковича, 13.09.1980 року народження, у вчинен-
ні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого  
ч. 1 ст. 111 КК України, призначеного до розгляду у відкритому 
судовому засіданні в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. 
О. Кошиця, 5, на 07 липня 2023 року на 13 годину 15 хвилин.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя Курило А. В.

В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва пе-
ребуває кримінальне провадження відносно Болотіної Лари-
си Леонідівни, 14.04.1961 р. н. обвинуваченої у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 27, ч. 5  
ст. 191, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 366, ч. 3 ст. 27, ч. 1 ст. 366 КК України.

У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання викликаєть-
ся Болотіна Лариса Леонідівна, 14.04.1961 р. н., обвинувачена 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  ч. 3 
ст. 27, ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 366, ч. 3 ст. 27, ч. 1 ст. 366 
КК України, яке відбудеться 04 липня 2023 року о 14:50 год. в 
приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 
25, під головуванням судді Педенко А. М.

У разі неявки обвинуваченої, дане оголошення вважаєть-
ся належним повідомленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеці-
ального судового провадження.

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого  
Олійника Олександра Олександровича

Справа №496/1064/17, Провадження № 1-кп/496/227/23
Біляївський районний суд Одеської області викликає обвинуваченого Олійника Олександра Олексан-

дровича, 26.12.1978 року народження (останнє відоме місце проживання: м. Одеса, вул. Радужна, 12 кв. 
4), у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 258 КК Укра-
їни, у судове засідання, яке відбудеться о 09 год. 30 хв. 07 липня 2023 року.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт, або документ, який посвідчує особу. Судо-
ве засідання відбудеться у приміщенні Біляївського районного суду Одеської області за адресою: Одесь-
ка область, м. Біляївка, вул. Кіпенко, 1.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування даного оголошення обвинувачений 
вважається належним чином ознайомленим з його змістом.

У разі неявки обвинуваченого до суду кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до канцелярії суду за тел.: (063) 323-
97-30, тел. 099-112-16-55.

Суддя Марина ПАСЕЧНИК
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик обвинуваченого  
при здійсненні спеціального судового провадження

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що в м. Вінниці за адресою: вул. 
Грушевського, 17, в залі судових засідань № 19, 06 липня 2023 року о 14 год. 00 хв. відбу-
деться підготовче судове засідання у кримінальному провадженні за обвинуваченням Ко-
новалова Андрія Олександровича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України. В підготовче судове засідання викликається обвинува-
чений Коновалов Андрій Олександрович, 20.09.1986 р.н., останнє відоме місце проживан-
ня: Луганська область, м. Свердловськ (на даний час Довжанськ), вул. Ентузіастів, 2. Яв-
ка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до суду просимо завчас-
но повідомити про причини неможливості прибуття в судове засідання. Справа розгляда-
ється колегією суддів Вінницького міського суду Вінницької області під головуванням суд-
ді-доповідача Шлапака Д. О.

___________________________________________________________

Повідомлення-повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 10.07.2023 року о 15:45 
год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за адресою: м. Вінниця, 
вул. Грушевського, 17 в залі судових засідань № 10 відбудеться судове засідання у кри-
мінальному провадженні № 22022020000000253 за обвинуваченням Ткачова Олексія Ми-
колайовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК 
України. В судове засідання викликається обвинувачений Ткачов Олексій Миколайович, 
01.03.1957 р.н., уродженець станиці Виселки Краснодарського краю СРСР, громадянин ро-
сійської федерації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний Ряд, 1. Явка обвинуваченого є 
обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до суду просимо повідомити про причини не-
можливості прибуття в судове засідання. Справа розглядається колегією суддів у складі: 
головуючого судді Ковальчук Л. В., суддів Романчук Р. В., Шлапака Д. О.

___________________________________________________________

Повідомлення-повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 10.07.2023 року о 15:00 год. 
в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за адресою: м. Вінниця, вул. 
Грушевського, 17 в залі судових засідань № 10 відбудеться судове засідання у криміналь-
ному провадженні № 22022020000000248 за обвинуваченням Тена Сергія Юрійовича у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України. В судове за-
сідання викликається обвинувачений Тен Сергій Юрійович, 25.08.1976 р.н., який зареєстро-
ваний та проживає за адресою: Російська Федерація, м. Москва, вулиця Охотний Ряд, 1. Яв-
ка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до суду просимо повідо-
мити про причини неможливості прибуття в судове засідання. Справа розглядається коле-
гією суддів у складі: головуючого судді Ковальчук Л. В., суддів Бернади Є. В., Романчук Р. В.

___________________________________________________________

Повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 10.07.2023 о 14.20 год. в 
приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за адресою: вул. Грушевського, 
17 в м. Вінниці в залі судових засідань № 28 відбудеться підготовче судове засідання у кри-
мінальному провадженні за обвинуваченням Праотцева Олексія Юрійовича, 08.08.1984 ро-
ку народження, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст. 111 КК України. У су-
дове засідання викликається обвинувачений Праотцев Олексій Юрійович, 08.08.1984 р.н., 
останнє відоме місце проживання якого: вул. Горпищенка, буд. 152, м. Севастополь, Ав-
тономна Республіка Крим, Україна. Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі немож-
ливості з’явитися до суду просимо повідомити про причини неможливості прибуття в су-
дове засідання.

Справу розглядатиме суддя Романчук Р. В.
___________________________________________________________

Повідомлення-повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 10.07.2023 року о 15:15 год. 
в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за адресою: м. Вінниця, вул. 
Грушевського, 17 в залі судових засідань № 10 відбудеться судове засідання у криміналь-
ному провадженні № 22022020000000247 за обвинуваченням Татрієва Мусліма Барисовича 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України. В судо-
ве засідання викликається обвинувачений Татрієв Муслім Барисович, 11.01.1980 р.н., який 
зареєстрований та проживає за адресою: Російська Федерація, м. Москва, вулиця Охотний 
Ряд, 1. Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до суду, проси-
мо повідомити про причини неможливості прибуття в судове засідання.

Справа розглядається колегією суддів у складі: головуючого судді Ковальчук Л. В., суд-
дів Бернади Є. В., Романчук Р. В.

Повідомления-повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 10.07.2023 року о 15:30 год. 
в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за адресою: м. Вінниця, вул. 
Грушевського, 17 в залі судових засідань № 10 відбудеться судове засідання у криміналь-
ному провадженні № 22022020000000204 за обвинуваченням Дзюби Віктора Вікторовича 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України. В судо-
ве засідання викликається обвинувачений Дзюба Віктор Вікторович, 10.08.1977 р.н., який 
зареєстрований та проживає за адресою: Російська Федерація, м. Москва, вулиця Охотний 
Ряд, 1. Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до суду, проси-
мо повідомити про причини неможливості прибуття в судове засідання.

Справа розглядається колегією суддів у складі: головуючого судді Ковальчук Л. В., суд-
дів Бернади Є. В., Шлапака Д. О.

___________________________________________________________

Повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 12.07.2023 о 17.00 год. в 
приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за адресою: вул. Грушевського, 
17 в м. Вінниці в залі № 12 відбудеться судове засідання у кримінальному провадженні за 
обвинуваченням Подобєдова Д.Ю. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст. 111 КК України. У судове засідання викликається обвинувачений Подо-
бєдов Денис Юрійович, 31.03.1984 р.н., останнє відоме місце проживання: вул. Горпищен-
ко, 152, м. Севастополь, АР Крим. Явка обвинуваченого є обов’язковою.

Справу розглядатиме суддя Бернада Є. В.
___________________________________________________________

Повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, щоб 11.07.2023 о 14.15 год. в 
приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за адресою: вул. Грушевського, 
17 в м. Вінниці в залі № 12 відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному прова-
дженні за обвинуваченням Іванова В.В. у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 3 ст. 110 КК України. У судове засідання викликається обвинувачений Іванов Воло-
димир Валерійович, 10.02.1971 р.н., робоча адреса: вул. Охотний Ряд, 1, м. Москва, Росій-
ська Федерація. Явка обвинуваченого є обов’язковою. Справу розглядатиме колегія суддів 
у складі: суддя-доповідач Бернада Є. В., судді Гайду Г. В., Курбатова І. Л.

___________________________________________________________

Повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, щоб 11.07.2023 о 14.20 год. в 
приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за адресою: вул. Грушевського, 
17 в м. Вінниці в залі № 12 відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному про-
вадженні за обвинуваченням Скляра Г.І. у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 3 ст. 110 КК України. У судове засідання викликається обвинувачений Скляр Ген-
надій Іванович, 17.05.1952 р.н., робоча адреса: вул. Охотний Ряд, 1, м. Москва, Російська 
Федерація. Явка обвинуваченого є обов’язковою. Справу розглядатиме колегія суддів: суд-
дя-доповідач Бернада Є. В., судді: Гайду Г. В., Романчук Р. В.

___________________________________________________________

Повідомлення-повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, щоб 11.07.2023 року о 12:00 
год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за адресою: м. Вінниця, 
вул. Грушевського, 17 в залі судових засідань № 21 відбудеться підготовче судове засі-
дання у кримінальному провадженні за обвинуваченням Сітнікова Олексія Володимиро-
вича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 110 КК України. У  
підготовче судове засідання викликається обвинувачений Сітніков Олексій Володимиро-
вич, 19.06.1971 р.н., який зареєстрований та проживає за адресою: Російська Федерація,  
м. Москва, вулиця Охотний Ряд, 1. Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможли-
вості з’явитися до суду просимо повідомити про причини неможливості прибуття у підго-
товче судове засідання. Справа розглядається колегією суддів у складі: судді-доповідача 
Шидловського О. В., суддів Курбатової І. Л., Гайду Г. В.

___________________________________________________________

Повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 12.07.2023 о 14:15 год. в 
приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за адресою: м. Вінниця, вул. Гру-
шевського, 17 в залі судових засідань № 14 відбудеться підготовче судове засідання у кри-
мінальному провадженні за обвинуваченням Челябіна Едуарда Олександровича у вчиненні 
злочинів, передбачених ч. 1 ст. 110, ч. 2 ст. 436-2 КК України. У підготовче судове засідання 
викликається обвинувачений Челябін Едуард Олександрович, 22.10.1969 року народжен-
ня, який зареєстрований за адресою: м. Вінниця, вул. 600-річчя, буд. 64, кв. 32 та на даний 
час проживає на території російської федерації. Явка обвинуваченого є обов’язковою, у ра-

зі не можливості з’явитись до суду просимо повідомити про причини неприбуття у підго-
товче судове засідання.

Справу розглядатиме головуючий суддя Гайду Г. В.
___________________________________________________________

Повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 06.07.2023 о 12:00 год. в 
приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за адресою: вул. Грушевсько-
го, 17 в м. Вінниці в залі судових засідань № 32 відбудеться підготовче судове засідання 
у кримінальному провадженні за обвинуваченням Гурульова Андрія Вікторовича у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 110 КК України. У судове засідання 
викликається обвинувачений Гурульов Андрій Вікторович, 16.10.1967 р.н., остання робоча 
адреса якого: вул. Охотний Ряд, 1, м. Москва, російська федерація. Явка обвинуваченого 
є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися до суду просимо повідомити про причини 
неможливості прибуття в судове засідання. Справу розглядатиме колегія суддів у складі:  
головуючого судді Курбатової І. Л., суддів Ковальчук Л. В., Каленяка Р. А.

___________________________________________________________

Повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 06.07.2023 о 10.00 год. в 
приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за адресою: вул. Грушевського, 
17 в м. Вінниці в залі № 12 відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному прова-
дженні за обвинуваченням Корнєва І. А. у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 111-2 КК України. У судове засідання викликається обвинувачений Кор-
нєв Ілля Анатолійович, 27.10.1994 р.н., уродженець та мешканець м. Тираспіль, Республіка 
Молдова. Явка обвинуваченого є обов’язковою.

Справу розглядатиме суддя Бернада Є. В.
___________________________________________________________

Повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 06.07.2023 о 12.00 год. в 
приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за адресою: вул. Грушевського, 
17 в м. Вінниці в залі № 12 відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному прова-
дженні за обвинуваченням Івлєва Л. Г. у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 3 ст. 110 КК України. У судове засідання викликається обвинувачений Івлєв Леонід 
Григорович, 01.05.1953 р.н., робоча адреса: вул. Охотний Ряд, 1, м. Москва, Російська Фе-
дерація. Явка обвинуваченого є обов’язковою. Справу розглядатиме колегія суддів у скла-
ді: суддя-доповідач Бернада Є. В., судді: Іванченко Я. М., Курбатова І. Л.

___________________________________________________________

Повідомлення-повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 07.07.2023 року об 11:50 
год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за адресою: м. Вінниця, вул. 
Грушевського, 17 в залі судових засідань №21 відбудеться підготовче судове засідання у кри-
мінальному провадженні за обвинуваченням Демченка Івана Івановича у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 110 КК України, відомості про яке внесено до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань 02.11.2022 за №22022020000000199. У підготовче су-
дове засідання викликається обвинувачений Демченко Іван Іванович, 27.09.1960 р.н., який 
зареєстрований та проживає за адресою: Російська Федерація, м. Москва, вулиця Охотний 
Ряд, 1. Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до суду просимо 
повідомити про причини неможливості прибуття у підготовче судове засідання. Справа роз-
глядається колегією суддів у складі: судді-доповідача Шидловського О. В., суддів Курба-
тової І. Л., Шлапака Д. О.

___________________________________________________________

Повідомлення-повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 10.07.2023 року о 15:10 год. 
в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за адресою: м. Вінниця, вул. 
Грушевського, 17 в залі судових засідань № 10 відбудеться судове засідання у криміналь-
ному провадженні № 22022020000000219 за обвинуваченням Іванінського Олега Івановича 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України. В судо-
ве засідання викликається обвинувачений Іванінський Олег Іванович, 05.06.1966 р.н., уро-
дженець м. Новосибірськ, громадянин Російської Федерації, робоча адреса: Російська Фе-
дерація, м. Москва, вулиця Охотний Ряд, 1. Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі не-
можливості з’явитися до суду, просимо повідомити про причини неможливості прибуття в 
судове засідання. Справа розглядається колегією суддів у складі: головуючого судді Ко-
вальчук Л. В., суддів Бернади Є. В., Романчук Р. В.

У провадженні Галицького районного суду м. Львова у складі головую-
чого судді Мироненко Л. Д. перебуває кримінальне провадження за обви-
нуваченням Томашук Галини Іванівни, 11 серпня 1961 року народження, у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1, ч. 2 ст. 110, ч. 2, 
ч. 3 ст. 436-2 Кримінального кодексу України.

Повідомляємо, що розгляд даної справи судом призначено на 06 липня 
2023 року о 10 годині 00 хвилин у приміщенні Галицького районного суду 
м. Львова за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 12 кабінет).

Попереджаємо Томашук Галину Іванівну, 11 серпня 1961 року наро-
дження, зареєстровану за адресою: м. Львів, вул.Танячкевича, 6/2, що у ви-
падку Вашої неявки у судове засідання на вищевказану дату та час, спра-
ву буде розглянуто за Вашої відсутності на підставі наявних доказів у ма-
теріалах справи.

___________________________________________________________
У провадженні Галицького районного суду м. Львова у складі головую-

чого судді Зубачик Н. Б. перебуває кримінальне провадження за обвинува-
ченням Рибалки О. В., 03.07.1980 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 
Кримінального кодексу України.

Повідомляємо, підготовче судове засідання призначено на 10 липня 
2023 року о 13 годині 00 хвилин у приміщенні Галицького районного суду 
м. Львова за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 16 кабінет).

Попереджаємо Рибалку Олександра Валентиновича, 03.07.1980 року на-
родження, який зареєстрований та проживає за адресою: Луганська обл., 
Луганський район, смт Новосвітлівка, вул. Лісна, буд. 4, що у випадку Ва-
шої неявки у судове засідання на вищевказану дату та час, справу буде 
розглянуто за Вашої відсутності на підставі наявних доказів у матеріалах 
справи.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування  

відносно підозрюваного Овчаренка В. А. у кримінальному провадженні  
№ 42022232010000288 від 16.09.2022 

Відповідно до ст. 290 КПК України повідомляється Овчаренко Володимир Ан-
тонович, 24.11.1939 р.н., що спеціальне досудове розслідування у криміналь-
ному провадженні № 42022232010000288 від 16.09.2022, в якому Вам повідо-
млено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, буде завершено 05.07.2023, а зібрані під час досудо-
вого розслідування докази є достатніми для складання обвинувального акта. У 
зв’язку з чим Ви маєте право ознайомитися з матеріалами досудового розслі-
дування 5 та 6 липня 2023 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. в 
приміщенні СВ Херсонського районного управління поліції ГУНП в Херсонській 
області або у найближчому територіально розташованому підрозділі органів по-
ліції Головного управління національної поліції України, а також в порядку ч. 6 
ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, 
які плануєте використовувати як доказ у суді. 

Повістка про виклик

Підозрюваний Овчаренко Володимир Антонович, 24.11.1939 р.н., громадя-
нин України, уродженець м. Олександрія Кіровоградської області, який зареє-
стрований: м. Херсон, смт Антонівка, вул. 4 Виноградна, 4, відповідно до статей 
133,135 КПК України Вам необхідно з’явитися 05.07.2023 та 06.07.2023 у пері-
од часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до СВ Херсонського районного управ-
ління поліції ГУНП в Херсонській області або у найближчий територіально роз-
ташований підрозділ органів поліції Головного управління національної поліції 
України для участі у допиті у статусі підозрюваного, проведення інших слідчих та 
процесуальних дій, вручення повідомлення про завершення спеціального досу-
дового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового розслідуван-
ня, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні  
№ 42022232010000288 від 16.09.2022 за ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у статтях 
138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Мараховський Олексій Олександрович, 03.11.2000 р.н., громадя-
нин України, на підставі ст. ст. 36, 135 КПК України, Вам у кримінально-
му провадженні № 62023170020001136 від 31.05.2023 за ознаками кри-
мінального правопорушення — злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1,  
ч. 4 ст. 408 КК України, повідомляється про постановлення слідчим суд-
дею Ленінського районного суду м. Харкова Вікторовим В. В. ухвали про 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 62023170020001136 від 31.05.2023 (справа № 642/3089/23,  
н/п № 1-кс/642/1859/23) стосовно підозрюваного Мараховського Олексія 
Олександровича, 03.11.2000 р.н., у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1, ч. 4 ст. 408 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 КПК 
України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Мараховський Олексій Олександрович, 03.11.2000 р.н., уродженець  
смт Дворічна, Харківської обл., громадянин України, військовослужбо-
вець військової служби за контрактом 4 Прикордонного загону Держав-
ної прикордонної служби України, який зареєстрований та мешкає за адре-
сою: Харківська обл., смт Дворічна, вул. Куп’янська, 7, кв. 9, відповідно до 
вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись 04.07.2023, 
05.07.2023, 06.07.2023 о 10.00 год. до Другого слідчого відділу (з дисло-
кацією у м. Харкові) Територіального управління Державного бюро розслі-
дувань, розташованого у місті Полтаві, розташованого за адресою: вулиця 
Євгена Котляра, 7, місто Харків (каб. № 4) для ознайомлення сторони за-
хисту з матеріалами кримінального провадження № 62023170020001136 
від 31.05.2023 за ознаками кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 4 ст. 408, ч. 7 ст. 111-1 КК України, отримання копій обвинувального 
акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 28.06.2023 (судова справа  
№ 201/7452/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023130000000109 від 07.02.2023 стосовно підозрюваної Коваль Світлани Анатоліївни, 02.09.1970 р.н., у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування у  

КП № 22023130000000109 від 07.02.2023 за ч. 3 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК Укра-
їни, підозрювана Коваль Світлана Анатоліївна, 02.09.1970 р.н., яка зареєстрована за адресою: Луганська обл., Старобіль-
ський р-н, с. Парневе, вул. Новоселів, буд. 7А, викликається об 11:00 на 05.07.2023, 06.07.2023, 07.07.2023 до слідчого 
відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях 
за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 131 (місце фактичного розташування) для допиту як підозрюваної, а також 
для проведення інших процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, Вам необхідно 
з’явитися об 11:00 на 10.07.2023, 11.07.2023, 12.07.2023 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродо-
нецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за вищевказаною адресою для отримання повідо-
млення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій 
стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у КП № 22023130000000109 від 07.02.2023 
та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому чис-
лі: можливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0990140664, prok.starobilskiy@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 29.06.2023 (судова справа № 201/7374/23) на-
дано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 42022132580000148 від 
17.10.2022, стосовно підозрюваного Должикова Микити Олександровича, 05.02.1996 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із ухваленням 29.06.2023 слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-

нальному провадженні № 42022132580000148 від 17.10.2022 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 
Кримінального процесуального кодексу України, підозрюваний Должиков Микита Олександрович, 05.02.1996 року народження, 
який зареєстрований за адресою: Луганська область, м. Старобільськ, вул. Піщана, будинок 13, викликається 12.07.2023 о 13:00, 
14.07.2023 о 13:00, 17.07.2023 о 13:00 дослідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) 
ГУСБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, 7, каб. 131 (міс-
це фактичного розташування) для допиту як підозрюваного, а також для проведення інших процесуальних дій у вказаному кри-
мінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, Вам необхідно з’явитися 
24.07.2023 о 13:00, 25.07.2023 о 13:00, 26.07.2023 о 13:00 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Лу-
ганської області) ГУСБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, 
7, каб. 131 (місце фактичного розташування) для отримання повідомлення про завершення досудового розслідування та вико-
нання вимог ст. 290 КПК України(відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні № 42022132580000148 від 17.10.2022 та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосу-
вання приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ВИКЛИК
для вручення повідомлення про підозру

На підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Швєцову Ігорю Васильовичу, 11.05.1955 року народження, 
громадянину російської федерації, останнє відоме місце проживання та реєстрації: російська федерація, м. 
Москва, вул. Остаф’ївська, буд. 35, корп. 5, кв. 23, Вам необхідно з’явитися 06 липня 2023 року о 10 годині 
00 хвилин до заступника начальника відділу прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя 
Великого Р.Е. за адресою: м. Київ, вул. Ділова, 24, каб. 408, для отримання повідомлення про підозру у кри-
мінальному провадженні № 22023011000000025 від 09.02.2023 за ознаками кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 3 ст. 332 КК України.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик та 
наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України.

ВЫЗОВ
для вручения сообщения о подозрении

На основании ст. ст. 133, 135, 297-5 УПК Украины, Швецову Игорю Васильевичу, 11.05.1955 года рожде-
ния, гражданину российской федерации, последнее известное место жительства и регистрации: российская 
федерация, г. Москва, ул. Остафьевская, дом. 35, корп. 5, кв. 23, Вам необходимо явиться 06 июля 2023 в 10 
часов 00 минут к заместителю начальника отдела прокуратуры Автономной Республики Крым и города Се-
вастополя Великого Р.Э. по адресу: г. Киев, ул. Деловая, 24, каб. 408 для получения уведомления о подозре-
нии в уголовном производстве № 22023011000000025 от 09.02.2023 по признакам уголовного правонаруше-
ния, предусмотренного ч. 3 ст. 332 УК Украины.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. Уважительные причины неприбытия 
лица по вызову и последствия неприбытия на вызов указаны в ст. ст. 138, 139 УК Украины.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про надання дозволу на здійснення спеціального досудового  

розслідування стосовно підозрюваного Мухіна Сергія Володимировича
Ухвалою слідчого судді Заводського районного суду міста Миколає-

ва від 29.06.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового 
розслідування у кримінальному провадженні № 12022230000001692 від 
09.06.2022 року стосовно Мухіна Сергія Володимировича, 19.07.1990 року 
народження, який зареєстрований за адресою: Херсонська область, м. Ге-
нічеськ, пров. Казковий, буд. 12, підозрюваного у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 436-1 КК України. 

Повідомлення про надання дозволу на здійснення спеціального досудо-
вого розслідування розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального 
прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про здійснення спеціального  
досудового розслідування  
відносно підозрюваного  

Кіріна Д.Л. у кримінальному  
провадженні  

№ 22022260000000022  
від 14.05.2022

Ухвалою слідчого судді Цен-
трального районного суду м. Мико-
лаєва Демінської Л.І. від 28.06.2023 
надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні  
№ 22022260000000022 від 
14.05.2022 стосовно підозрюва-
ного Кіріна Дмитра Леонідови-
ча, 21.03.1965 року народження, 
у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 
111 КК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України пові дом-

ляю, що 29.06.2023, у кримінальному провадженні №22022220000000746 
від 19.04.2022, складено письмове повідомлення про підозру, згід-
но з яким, громадянин України Голієнко Володимир Володимирович, 
04.02.1994 р.н., підозрюється у вчиненні кримінального правопорушен-
ня — злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, а саме: державної 
зради, тобто діяння, умисно вчиненого громадянином України в умовах 
воєнного стану на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та не-
доторканності, обороноздатності, державній безпеці України шляхом пе-
реходу на бік ворога та надання представникам іноземної держави до-
помоги в проведенні підривної діяльності проти України, передбаченого  
ч. 2 ст. 111 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Голієнко Володимир Володимирович, 04.02.1994 року народжен-

ня, громадянин України, зареєстрований за адресою: Харківська об-
ласть, Чугуївський район, с. Хотімля, вул. Лесі Українки, б. 21, у відпо-
відності до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
о 10 год. 00 хв. 03.07.2023, о 10 год. 00 хв. 04.07.2023, о 10 год. 00 хв. 
05.07.2023, до слідчого відділу Управління СБ України в Харківській об-
ласті (м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2), для вручення Вам письмо-
вого повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, а також для участі у про-
веденні слідчих та процесуальних дій в рамках кримінального прова-
дження №22022220000000746 від 19.04.2022. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі 
можливість застосування приводу, вказані у ст. ст. 138, 139, 140 КПК 
України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчий Головного слідчого управління Служби безпеки України Сімон 

Д.В. за погодженням із прокурором відділу Офісу Генерального проку-
рора Іванцовим І.В. відповідно до вимог ст.ст. 40, 42, 111, 135, 276, 277, 
278 КПК України повідомляє про підозру громадянину України Сінель-
нику Костянтину Вікторовичу, 28.10.1958 року народження, уроджен-
цю м. Сєвєродонецьк Луганської обл., мешканцю м. Сєвєродонецьк Лу-
ганської обл., у кримінальному провадженні №22023000000000335 від 
07.04.2023 про те, що він підозрюється у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 3 ст. 28 ч. 4 ст. 111-1 КК України (проваджен-
ня господарської діяльності у взаємодії з державою-агресором, неза-
конними органами влади, створеними на тимчасово окупованій терито-
рії, у тому числі окупаційною адміністрацією держави-агресора). Повний 
текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-
ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Сінельник Костянтин Вікторович, 28.10.1958 року на-

родження, уродженець: м. Сєвєродонецьк Луганської обл., мешканець  
м. Сєвєродонецьк Луганської обл., громадянин України, відповідно до 
вимог ст.ст. 133, 135 КПК України, викликається на 09 год. 00 хв. 03, 
04, 05 та 06 липня 2023 року до слідчого 4 відділу 1 управління досу-
дового розслідування ГСУ СБ України Сімона Д.В. каб. №105 за адре-
сою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, для проведення слідчих та проце-
суальних дій у кримінальному провадженні №22023000000000335 від 
07.04.2023. 

ПОВІСТКА
про виклик слідчим

Ліонова Аліна Анатоліївна, 09.12.1975 р.н., зареєстрована за адре-
сою: Херсонська область, Скадовський (кол. Голопристанський) ра-
йон, с. Залізний Порт, вул. Садова, 6, на підставі ст. ст. 133, 135, 276, 
278 КПК України, Вам необхідно з’явитися 04.07.2023 о 14 год. 30 хв., 
до службового кабінету № 7 слідчого відділу Управління СБУ в Кіро-
воградській області, до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу під-
полковника юстиції Бібікова А.Б. (номер телефону +380522399449), за 
адресою: вул. Шульгиних, буд. 4, м. Кропивницький, Кіровоградська 
область, для вручення Вам повідомлення про підозру у кримінально-
му провадженні №22023120000000042 від 23.03.2023 за ч. 3 ст. 111-1  
КК України.

Також Вам необхідно з’явитися за вищевказаною адресою 
05.07.2023, 06.07.2023 та 07.08.2023 в період часу з 09:00 до 14:00 для 
допиту як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, пе-
редбачених ст. 138 КПК України, настає відповідальність, передбачена 
ст. 139 КПК України, а відповідно до ч. 5 ст. 139 КПК України, ухилен-
ня від явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого 
судді, суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два 
рази) підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний 
розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій 
території України, території держави, визнаної Верховною Радою Укра-
їни державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального до-
судового розслідування чи спеціального судового провадження.

Після опублікування оголошення в пресі підозрюваний вважається 
повідомленим про дату, час та місце виклику.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянина України Лаптенко Андрія Івановича, 17.04.1980 р.н., 

уродженця с. Веселе Волноваського району Донецької області, укра-
їнця, громадянина України, раніше не судимого, який зареєстро-
ваний та мешкає за адресою: Донецька область, Волноваський ра-
йон, м. Волноваха, вул. Нахімова, буд. 6, відповідно до вимог ст.ст. 
134, 137 КПК України, який викликається у судове засідання (кабі-
нет № 15), під головуванням судді Дружиніна К.М., що відбудеться 
05.07.2023 о 09:30 год. у приміщенні Красногвардійського районно-
го суду м. Дніпропетровська, розташованого за адресою: м. Дніпро, 
просп. Лесі Українки (колиш. просп. Пушкіна), 77-б, для участі в судо-
вому засіданні в якості обвинуваченого по кримінальному проваджен-
ню № 12022050000000698  від 17.08.2022 (єдиний унікальний но-
мер справи № 204/3469/23). Явка обвинуваченого в судове засідання 
обов’язкова! У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального 
судового провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.ст. 138,139,323 КПК України, у тому числі: можливість застосування 
приводу та здійснення спеціального судового провадження. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянина України Литвиненка Андрія Павловича, 12.01.1994 

р.н., уродженця м. Горлівка, Донецької області, громадянина України, 
раніше не судимого, зареєстрованого за адресою: Донецька область, 
м. Горлівка, вул. Шапошнікова, буд.11, кв. 2, відповідно до вимог ст.ст. 
134, 137 КПК України, який викликається у судові засідання під голо-
вуванням судді Шофаренко Ю.Ф., що відбудеться  05.07.2023 о 10:00 
год. у приміщенні Індустріального районного суду м. Дніпропетров-
ська, розташованого за адресою: м. Дніпро, просп. Слобожанський, 
84, для участі в судовому засіданні в якості обвинуваченого по кримі-
нальному провадженню № 12022050000000855 від 20.10.2022. Явка 
обвинуваченого в судове засідання обов’язкова! У разі неявки обвину-
ваченого до суду оголошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.ст. 138,139,323 КПК України, у тому числі: можливість застосування 
приводу та здійснення спеціального судового провадження. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянина України Попова Романа Володимировича, 19.12.1979 

р.н., уродженця с. Коровій Яр, Лиманського району Донецької області, 
громадянина України, раніше не судимого, зареєстрованого за адре-
сою: Донецька область, м. Лиман, вул. Челюскіна, буд. 54, відповід-
но до вимог ст.ст. 134, 137 КПК України, який викликається у судо-
ві засідання під головуванням судді Шофаренко Ю.Ф., що відбудуться 
07.07.2023 об 11:30 год., 11.07.2023 об 11:00 год., 18.07.2023 об 11:00 
год., в приміщенні Індустріального районного суду м. Дніпропетров-
ська, розташованого за адресою: м. Дніпро, просп. Слобожанський, 
84, для участі в судовому засіданні в якості обвинуваченого по кримі-
нальному провадженню № 12022050000000897 від 10.11.2022. Явка 
обвинуваченого в судове засідання обов’язкова! У разі неявки обвину-
ваченого до суду, оголошення вважається належним повідомленням, 
а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю обви-
нуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.ст. 138,139,323 КПК України, у тому числі: можливість застосування 
приводу та здійснення спеціального судового провадження. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Пілюшин Юрій Олександрович,  04 грудня 1986 року народження, у відповідності до 

вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України  Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за 
№ 62023050020000032 від 20.02.2023, за ч.2 ст. 111 КК України, тобто у державній зраді, а саме у держав-
ній зраді, тобто у діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній 
цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній, економічній та інформаційній безпеці України 
шляхом переходу на бік ворога в період збройного конфлікту в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Пілюшин Юрій Олександрович, 04 грудня 1986 року народження, відповідно до ви-

мог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 06, 07 та 08 липня 2023 року на 10 год 00 хв. до тимчасового 
робочого місця Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Крама-
торську, за адресою: м. Дніпро, пр. Гагаріна, 26, каб 228, тел. роб. (099)-55-55-797 для вручення Вам пові-
домлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.111 КК України та 
здійснення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні № 62023050020000032 від 20.02.2023, 
в якості підозрюваного. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального  

досудового розслідування стосовно підозрюваного Шведова О.Г.
Ухвалою слідчого судді Кіровського районного суду м. Дніпропетровська 29.06.2023 надано дозвіл на 

здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №62023050030000171 
від 30.05.2023 відносно Шведова Олексія Геннадійовича, 14.11.1978 р.н., підозрюваного у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч.2 ст.111 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Шведова О.Г. при здійсненні  

спеціального досудового розслідування
Підозрюваний Шведов Олексій Геннадійович, 14.11.1978 р.н., у відповідності до ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК 

України, Вам необхідно з’явитися 05.07.2023, 06.07.2023, 07.07.2023 о 10:00 до слідчого Третього слідчого 
відділу (з дислокацією у м. Маріуполі) Територіального управління Державного бюро розслідувань, розта-
шованого у місті Краматорську за адресою: м. Дніпро, просп. Гагаріна, 26, для завершення досудового роз-
слідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному проваджен-
ні №62023050030000171 від 30.05.2023, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочину, передбаченого  
ч. 2 ст. 111 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального  

досудового розслідування стосовно підозрюваного Авдалова С.У.
Ухвалою слідчого судді Центрального районного суду м. Миколаєва 28.06.2023 надано дозвіл на здійснення спеці-

ального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22023230000000202 внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань 21.04.2023 відносно Авдалова Суріка Усоєвича, 23.07.2001 року народження, зареєстро-
ваного за адресою: Херсонська область, Херсонський район, с. Великі Копані, вул. Спартака, буд. 13, підозрюваного у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст ухвали слідчого судді Центрального районного суду м. Миколаєва про дозвіл на здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування».

Повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин України Авдалов Сурік Усоєвич, 23.07.2001 ро-

ку народження, зареєстрований за адресою: Херсонська область, Херсонський район, с. Великі Копані, вул. Спартака, 
буд. 13, про те, що 01.07.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 22023230000000202 
від 21.04.2023, за підозрою Вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України – 
завершено.   

Вам, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, як підозрюваному необхідно з’явитися 05.07.2023 у пе-
ріод з 9:00 по 17:00, для завершення спеціального досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвину-
вального акту з додатками у кримінальному провадженні № 22023230000000202, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань 21.04.2023 за ч. 7 ст. 111-1 КК України до СВ УСБУ в Херсонській області за адресою: м. Херсон, 
вул. Лютеранська, 1 або до найближчого територіального підрозділу СБ України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки 
неприбуття на виклик зазначені в ст.ст. 138, 139 КК України.

Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення 
наявні матеріали, які плануєте використовувати як докази у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального  

досудового розслідування стосовно підозрюваного Вільданова В.Є.
Ухвалою слідчого судді Центрального районного суду м. Миколаєва 28.06.2023 надано дозвіл на здійснення спеці-

ального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22023230000000201 внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань 21.04.2023 відносно Вільданова Віталія Євгеновича, 11.07.2001 року народження, зареє-
строваного за адресою: Херсонська область, Херсонський район, м. Олешки, вул. Олімпійська, буд. 113, підозрювано-
го у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.     

Повний текст ухвали слідчого судді Центрального районного суду м. Миколаєва про дозвіл на здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування».

Повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин України Вільданов Віталій Євгенович, 

11.07.2001 року народження, зареєстрований за адресою: Херсонська область, Херсонський район, м. Олешки, 
вул. Олімпійська, буд. 113, про те, що 01.07.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22023230000000201 від 21.04.2023, за підозрою Вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України – завершено.   

Вам, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, як підозрюваному необхідно з’явитися 06.07.2023 у пе-
ріод з 9:00 по 17:00, для завершення спеціального досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвину-
вального акта з додатками у кримінальному провадженні № 22023230000000201, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань 21.04.2023 за ч. 7 ст. 111-1 КК України до СВ УСБУ в Херсонській області за адресою: м. Херсон, 
вул. Лютеранська, 1, або до найближчого територіального підрозділу СБ України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки 
неприбуття на виклик зазначені в ст.ст. 138, 139 КК України.

Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення 
наявні матеріали, які плануєте використовувати як докази у суді.
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 2 ЛИПНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +14..+19 +25..+30 Черкаська +13..+18 +25..+30
Житомирська +13..+18 +24..+29 Кіровоградська +14..+19 +26..+31
Чернігівська +14..+19 +25..+30 Полтавська +13..+18 +26..+31
Сумська +13..+18 +23..+28 Дніпропетровська +14..1+9 +25..+30
Закарпатська +13..+18 +23..+28 Одеська +14..+19 +27..+32
Рівненська +13..+18 +22..+27 Миколаївська +14..+19 +27..+32
Львівська +12..+17 +21..+26 Херсонська +17..+22 +26..+31
Івано-Франківська +12..+17 +22..+27 Запорізька +16..+21 +26..+31
Волинська +13..+18 +21..+26 Харківська +14..+19 +25..+30
Хмельницька +13..+18 +23..+28 Донецька +16..+21 +25..+30
Чернівецька +12..+17 +23..+28 Луганська +13..+18 +25..+30
Тернопільська +13..+18 +22..+27 Крим +15..+20 +25..+30
Вінницька +14..+19 +26..+31 Київ +17..+19 +27..+29

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

25..30
14..19

25..30
14..19

26..31
16..21

22..27
13..18

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ гроза

25..30
14..19

Повістка про виклик
Обвинувачений Міхєєв Вадим Валентинович, 18.04.1973 року на-

родження, який зареєстрований та проживає за адресою: Запорізь-
ка обл., м. Мелітополь, пр-т Богдана Хмельницького, буд. 36, кв. 39, 
відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, викликається в судо-
ве засідання на 14:00 год. 11.07.2023 та 14:00 год. 28.09.2023 до Ко-
мунарського районного суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, вул. Єв-
ропейська, 7, каб.11, головуючий суддя Стоматов Е.Г., тел. 096-098-
97-68) у кримінальному провадженні №22022080000001630, справа 
№331/3079/22, за обвинуваченням Міхєєва Вадима Валентиновича у 
вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 7 ст. 111-
1 КК України. Поважні причини та наслідки, неприбуття на виклик пе-
редбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

Краснокутська державна нотаріальна контора Харківської облас-

ті просить Гончаренко Людмилу Миколаївну, 1964 року народження, 

протягом місяця від цієї публікації прибути до Краснокутської держав-

ної нотаріальної контори Харківської області за адресою: вулиця Ми-

ру, 138, смт. Краснокутськ Богодухівського району Харківської облас-

ті, для встановлення кола спадкоємців у спадковій справі, що перебу-

ває у провадженні нотаріальної контори.

Бахмацький районний суд Чернігівської області викликає Рахманю-
ка Дмитра Васильовича, 07.07.1977 року народження, який проживає: 
Російська Федерація, Вороніжська область, м. Вороніж, вул. Дурова, 
14, як обвинуваченого в судове засідання по кримінальному прова-
дженню № 42020271070000002 від 14.01.2020 по обвинуваченню у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 191,  
ч. 1 ст. 366 КК України. Судові засідання відбудуться 04.07.2023 о 
15:00 та 09.08.2023 о 15:00 у приміщенні суду за адресою: Чернігів-
ська область, м. Бахмач, вул. Соборності, 42, зал судових засідань  
№ 3. У разі неявки справу буде розглянуто за Вашої відсутності.

Бахмачский районный суд Черниговской области вызывает Рахма-
нюка Дмитрия Васильевича, 07.07.1977 года рождения, проживаю-
щего: Российская Федерация, Воронежская область, г. Воронеж, ул. 
Дурова, 14, как обвиняемого в судебное заседание в уголовном про-
изводстве № 42020271070000002 от 14.01.2020 по обвинению в со-
вершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 191, ч. 1 ст. 366 
УК Украины. Судебные заседания состоятся 04.07.2023 в 15:00 и 
09.08.2023 в 15:00 в помещении суда по адресу: Черниговская об-
ласть, г. Бахмач, ул. Соборности, 42, зал судебных заседаний № 3. В 
случае неявки дело будет рассмотрено в Ваше отсутствие.

Втрачений військовий квиток НУ 
№8256952, виданий Монастири-
щенським районним військкома-
том Черкаської обл. на ім’я Васи-
ленко Миколи Анатолійовича, вва-
жати недійсним.

Втрачений військовий квиток НК 
№4999694, виданий Ямпільським 
районним військкоматом Вінниць-
кої обл. на ім’я Лаврова Руслана Ва-
лерійовича, вважати недійсним.

ФОП Проскурка О.О. 10/07/2023 о 12.00 годині буде встановлювати 

межі земельної  ділянки гр. Вдовенка І.В. та Шило О.І. у м Київ, на вул. 

Довнар-Запольського, 3/6, літ «В», у Шевченківському районі. Пові-

домляємо суміжних власників (користувачів): ПрАТ «ДТЕК Київські 

електромережі», ТОВ «ЛАН -УКРАЇНА», В/ч 113 МОУ про виконання 

вищевказаних робіт та погодження меж земельної ділянки.

ФОП Проскурка О.О. 07/07/2023 об 11.00 годині буде відновлювати 

межі земельних  ділянок у с.Гнідин, Бориспільського району, СТ «Чай-

ка», вул. Святищенська, 9, 9а, вул. Лугова, 130. Повідомляємо суміжних 

власників(користувачів): Петруненка В.Б., Хитрука В.І., Кияницю І.А.,  

Рогову О.С., Ништик Г.С., Бикодьорова О.А., Шматенко О.Ю. про ви-

конання вищевказаних робіт та погодження меж земельної ділянки.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ 
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляємо, що 27.06.2023 
ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду міста Києва Бу-
гіль В.В. (справа № 761/21986/23, провадження № 1-кс/761/14335/2023) на-
дано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 22023000000000606 від 16.06.2023 стосовно  
підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 28 ч. 4 ст. 111-1 КК України, Нєдовєсова Володимира Анатолійови-
ча, 17.04.1963 р.н., який переховується від слідства та суду.

Старший слідчий в ОВС ГСУ СБ України Дмитрук В.В.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя 
від 23.06.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового 
розслідування у кримінальному провадженні №22023080000000127 
від 23.01.2023 стосовно підозрюваного Маркіна Андрія Вікторовича, 
23.11.1976 року народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 110 КК України.

Старший слідчий 1-го відділення  
слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області Є. Семекліт

Ленінський районний суд м. Кіровограда ви-
кликає обвинуваченого Літвінчука Володими-
ра Сергійовича, 21.09.1981 року народжен-
ня, який зареєстрований за адресою: Кірово-
градська область, м. Знам’янка, вул. Крупської, 
буд. 77, та фактично проживає в м. Донецьк До-
нецької області, у підготовче судове засідан-
ня, яке відбудеться 05 липня 2023 року о 13:00 
год. в залі судового засідання № 411 Ленін-
ського районного суду м. Кіровограда за адре-
сою: вул. В. Перспективна, 40, м. Кропивниць-
кий, у кримінальному провадженні, внесеному 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  
№ 22022120000000002 від 12 січня 2022 року, 
відносно Літвінчука Володимира Сергійовича, 
обвинуваченого за ч. 2 ст. 111 КК України.

Явка обвинуваченого Літвінчука Володимира 
Сергійовича, 21.09.1981 року народження, у вка-
зане підготовче судове засідання обов’язкова. В 
разі неможливості з’явитися до суду просимо 
повідомити суд завчасно із зазначенням причи-
ни неявки.

Суддя Олена ЛУК’ЯНОВА

Запорізький районний суд Запорізької облас-
ті для участі у підготовчому судовому засідан-
ні викликає Сіліфонова Владислава Юрійовича, 
27.09.1989 року народження (зареєстрований 
та фактично проживає за адресою: Запорізька 
область, Мелітопольський район, смт. Веселе, 
вул. Східна, будинок 46), який є обвинуваченим 
у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111 КК України у криміналь-
ному провадженні №62022080010000209 від 
12.12.2022, на 10 годину 00 хвилин 07.07.2023 
до Запорізького районного суду Запорізької об-
ласті за адресою: м. Запоріжжя, вул. Істоміна, 
буд. 10. (колегія суддів Ткаченко М.О. (головую-
чий), Сакоян Д.І., Каряка Д.О.).

Явка обвинуваченого є обов’язковою. При со-
бі необхідно мати паспорт або інший документ, 
який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Ленінський районний суд м. Кіровограда 
викликає обвинуваченого Клочкова Андрія 
Геннадійовича, 29.07.1979 року народження, 
проживаючого за адресою: вул. Хуторська, 
буд. 17, м. Кам’янка-Дніпровська, Запорізька 
область, у підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 10 липня 2023 року о 09:30 год. 
в залі судового засідання № 411 Ленінського 
районного суду м. Кіровограда за адресою: 
вул. В. Перспективна, 40, м. Кропивницький, 
у кримінальному провадженні, внесеному до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 22022120000000191 від 08 липня 2023 ро-
ку, відносно Клочкова Андрія Геннадійовича, 
обвинуваченого за ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Явка обвинуваченого Клочкова Андрія 
Геннадійовича, 29.07.1979 року народжен-
ня, у вказане підготовче судове засідання 
обов’язкова. В разі неможливості з’явитися 
до суду просимо повідомити суд завчасно із 
зазначенням причини неявки.

Суддя Олена ЛУК’ЯНОВА

Юр’ївський районний суд Дніпропетровської 
області викликає обвинувачену Сичову Оле-
ну Михайлівну, 15 квітня 1979 р.н., уродженку 
с. Валуйське Щастинського району Луганської 
області, зареєстровану за адресою: 93651, Лу-
ганська область, Щастинський район, с. Валуй-
ське, вул. Миру, 70, громадянку України, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче су-
дове засідання по кримінальному провадженню 
№ 12022130000000060 від 30.04.2022, яке при-
значено на 07 липня 2023 року о 09:00 годині в 
приміщенні суду за адресою: 51300, Дніпропе-
тровська область, Павлоградський район, смт 
Юр’ївка, вул. Центральна, 89 (головуючий суддя 
Білинський М.В.).

Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України. 
У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватися 
за відсутності обвинуваченої в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м.Чернівці 

викликає Пахомова Сергія Олександровича, 
06.08.1975 року, громадянина Російської Фе-
дерації, уродженець м. Загорськ, Московської 
обл., СРСР, робоча адреса: м. Москва, вул. 
Охотний ряд, 1 обвинуваченого в криміналь-
ному провадженні № 22023260000000050 від 
08.02.2023 р за ч. 3 ст. 110 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 06 
липня 2023 року о 15:00 годині за адресою: 
58001, м. Чернівці, вулиця Кафедральна, 4, ка-
бінет №12.

З моменту опублікування повістки про ви-
клик обвинуваченого Пахомова Сергія Олек-
сандровича в засобах масової інформації за-
гальнодержавної сфери розповсюдження 
останній вважається належним чином озна-
йомленим з її змістом.

Суддя Танасійчук Н.М.

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької облас-

ті повідомляє, що 10.07.2023 о 14 год. 10 хв. 
в приміщенні Вінницького міського суду Ві-
нницької області за адресою: вул. Грушев-
ського, 17 в м. Вінниці в залі судових засі-
дань № 28 відбудеться підготовче судове за-
сідання у кримінальному провадженні за об-
винуваченням Козлова Володимира Воло-
димировича, 04.01.1977 року народження, у 
вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 408,  
ч. 1 ст. 111 КК України. У судове засідання ви-
кликається обвинувачений Козлов Володи-
мир Володимирович, 04.01.1977 р.н., остан-
нє відоме місце проживання якого: вул. Гор-
пищенко, буд. 152 у м. Севастополі Автоном-
на Республіка Крим, Україна. Явка обвинува-
ченого є обов’язковою. У разі неможливос-
ті з’явитися до суду просимо повідомити про 
причини неможливості прибуття в судове за-
сідання.

Справу розглядатиме суддя Романчук Р.В.

Комунарський районний суд м. Запоріж-
жя викликає Мхітарян Валентину Миколаївну, 
21.07.1965 року народження, що зареєстрована 
та проживає за адресою: Запорізька область, м. 
Мелітополь, вул. Лютнева, буд. №194, кв. №420, 
яка є обвинуваченою у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1  
КК України у підготовче судове засідання, яке 
відбудеться об 11 годині 00 хвилин 06 липня 
2023 року в Комунарському районному суді м. 
Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Єв-
ропейська, 7.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхід-
но мати паспорт або документ, який посвідчує 
особу.

У разі неявки обвинуваченої Мхітарян В.М. у 
підготовче судове засідання оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутнос-
ті обвинуваченої в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя Стоматов Е.Г.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ  
СЛІДЧИМ СУДДЕЮ РІШЕННЯ  

ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

На виконання вимог ч. 6 ст. 297-4 КПК 
України повідомляю, що ухвалою слідчого 
судді Луцького міськрайонного суду Волин-
ської області від 28.06.2023 (судова спра-
ва № 161/10677/23) у кримінальному прова-
дженні № 42023030000000043 від 24.04.2023 
за підо зрою Бахала Юрія Георгійовича, 
20.10.1970 року народження, уродженця  
с. Бугас Волноваського району Донецької об-
ласті, зареєстрованого за адресою: Донецька 
область, Волноваський район, с. Бугас, вул. 
Василя Хара, 38А, у вчиненні злочину, перед-
баченого ч. 2 ст. 111 КК України, надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового 
розслідування.

Комунарський районний суд м. Запоріж-
жя викликає Марцелєву Антоніну Вікторівну, 
17.03.1986 року народження, що зареєстро-
вана та проживає за адресою: Запорізька об-
ласть, Мелітопольський район, Мирненська ОТГ, 
смт Мирне, СТОК «Соснова поляна», вул. Тінис-
та друга, 199, яка є обвинуваченою у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 3 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться об 11 годині 30 хвилин 
06 липня 2023 року в Комунарському районно-
му суді м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Європейська, 7.

Явка до суду обов’язкова.  При собі необхід-
но мати паспорт або документ, який посвідчує 
особу.

У разі неявки обвинуваченої Марцелєвої А.В. у 
підготовче судове засідання оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутнос-
ті обвинуваченої в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя Стоматов Е.Г.

Корольовський районний суд м. Житоми-
ра викликає Іванова Святослава Юрійовича, 
27.03.1994 р.н., як обвинуваченого у криміналь-
ному провадженні № 296/9559/20 по обвинува-
ченню у вчиненні кримінальних правопорушень 
за ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України, під го-
ловуванням судді Дідоренко А.Е. у судове засі-
дання, що призначено на 12 липня 2023 року на 
13.30 год. та на 14 липня 2023 року об 11.00 год. 
у приміщенні Корольовського районного суду  
м. Житомира за адресою: м. Житомир, майдан 
Соборний, 1, зал № 224-1.

Явка обвинуваченого в судове засідання 
обов’язкова!

У разі неявки обвинуваченого до суду оголо-
шення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватися 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження.

Корольовський районний суд м. Жито-
мира викликає Болдирєва Єгора Захаро-
вича, 1987 р.н., як обвинуваченого у кри-
мінальному провадженні № 296/3041/21, 
1-кп/296/394/23 за вчинення кримінальних 
правопорушень, передбачених, ч. 1 ст. 258-3,  
ч. 2 ст. 260 КК України, під головуванням суд-
ді Л.С. Шимон, в судове засідання, що відбу-
деться 07 липня 2023 року о 14 год. 30 хв. у 
приміщенні Корольовського районного суду 
м. Житомира за адресою: м. Житомир, май-
дан Соборний, 1 , зал №5-к.

Явка обвинуваченого в судове засідання 
обов’язкова!

Корольовський районний суд м. Жито-
мира викликає Кобзаря Павла Павловича, 
20.04.1994 р.н., як обвинуваченого у кримі-
нальному провадженні №296/2021/23 по обви-
нуваченню у вчиненні кримінальних правопо-
рушень за 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України, 
під головуванням судді Дідоренко А.Е. у судо-
ве засідання, що призначено на 14 липня 2023 
року на 12.00 год. в приміщенні Корольовсько-
го районного суду м. Житомира за адресою:  
м. Житомир, майдан Соборний, 1, зал № 224-1.

Явка обвинуваченого в судове засідання 
обов’язкова!

У разі неявки обвинуваченого до суду оголо-
шення вважається належним повідомленням, 
а кримінальне провадження буде здійснюва-
тися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.
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